

విజయభాను



మీ అత్యులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి భువ సంధ్యమైనా మీ వ్యధయపూర్వక సుఖాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, బుధవారం 12-01-2022 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 45 సంచిక : 98 పేజీలు : 08 వెల : 1 రూపాయి

ప్రతి పేదవాడికి సొంత ఇల్లు ఉండాలనేదే మా సంకల్పం



అమరావతి : రాష్ట్రంలో 'జగనన్న స్మార్ట్ టౌన్ షిప్లు(ఎంజి)'లకు ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టింది. జగనన్న స్మార్ట్ టౌన్ షిప్లకు సంబంధించిన లేఅవుట్లు, వెబ్ సైట్లను ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటికే 30 లక్షల ఇళ్ల పట్టణాల పనిపీఠి చేశామని అన్నారు. ప్రతి పేదవాడికి సొంతిల్లు ఉండాలని ప్రభుత్వ ధ్యేయమని తెలిపారు. ఇప్పటికే పేదల ఇళ్ల నిర్మాణాలు కూడా ప్రారంభమయ్యాయని అన్నారు.

మధ్యతరగతి ప్రజల సొంతింటి కల నెరవేరమందని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. 150, 200, 240 చదరపు గజాల ప్లాట్లు ఎంచుకునే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. తొలిదశలో ధర్మవరం, మంగళగిరి, రాయచోటి, కందుకూరు, కావలి, ఏలూరులో ప్లాట్ల కేటాయింపు ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో జగనన్న టౌన్ షిప్లు ఏర్పాటు నిధ్యం కానున్నాయని సీఎం తెలిపారు. తొలి విడతలో గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరి సమీపంలోని నవలూరు, అనంతపురం జిల్లా ధర్మవరం, ప్రకాశం జిల్లా కందుకూరు, వైఎస్సార్ కడప జిల్లా రాయచోటి, నెల్లూరు జిల్లాలోని కావలి, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా ఏలూరు వద్ద లేఅవుట్ల నిధ్యం చేశారు.

అన్ని అనుమతులు, వసతులతో డిమాండ్ కు అనుగుణంగా 150, 200, 240 చదరపు గజాల ప్లాట్లను నిధ్యం చేశారు. రూ.18 లక్షలకంటే తక్కువ వార్షిక ఆదాయం ఉన్నవారికి మాత్రమే ఇళ్ల స్థలాల కేటాయింపు జరుగుతుందని సీఎం జగన్

ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి

తెలిపారు. <https://migapdtcp.ap.gov.in> వెబ్ సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. అన్ని చోట్లా పట్టణ ప్రణాళికా విభాగం నియమాల మేరకు లేఅవుట్లు నిధ్యం చేశామని సీఎం అన్నారు. ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు 10 శాతం ప్లాట్లు, ధరలో 20 శాతం తగ్గింపు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

వెబ్ సైట్ ద్వారా నేటి నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణ ప్రారంభం కానుందని సీఎం జగన్ తెలిపారు. అత్యంత పారదర్శకంగా ప్లాట్ల కేటాయింపు జరుగుతుందని సీఎం పేర్కొన్నారు. ప్లాట్ల ధరను నాలుగు వాయిదాల్లో చెల్లించే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. 60 అడుగుల బీటీ రోడ్లు, 40 అడుగుల సీసీ రోడ్లు, నాణ్యమైన మౌలిక సదుపాయాలు ఉంటాయని సీఎం చెప్పారు. వాణిజ్య సముదాయాలు, బ్యాంకులకు స్థలాల కేటాయింపు ఉంటుందని సీఎం జగన్ చెప్పారు.

తక్కువ ధరకే అన్ని వసతులతో ప్లాట్లు.. మొదటి విడతలో 3,894 ప్లాట్లను అన్ని వసతులతో నిధ్యం చేశారు. మార్కెట్ ధరకంటే ఈ ప్లాట్ల ధరలు తక్కువగానే నిధ్యం చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఏటికి మంగళవారం నుంచి దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని చెప్పారు. మొత్తం ప్లాట్లు, చదరపు గజం ధర ఇలా..

లే అవుట్ల ప్రత్యేకతలు..

న్యాయపరమైన సమస్యలు లేని స్పష్టమైన టైటిల్ డీడ్తో ప్రభుత్వమే వేస్తున్న ఈ లే అవుట్లకు అనేక ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయి. పూర్తి పర్యావరణ హితంగా మొత్తం లే అవుట్లో 50 శాతం స్థలాన్ని మౌలిక వసతులు, సామాజిక అవసరాలకు కేటాయించారు. విశాలమైన 60 అడుగుల బీటీ రోడ్లు, 40 అడుగుల సీసీ రోడ్లు, కలర్ టైల్స్ తో పుట్పాతలు, ఎవెస్ట్యూ ఫ్లాంట్స్, తాగునీటి సరఫరా, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, వరద నీటి డ్రెయిన్లు, పూర్తి విద్యుద్దీకరణ, వీధి దీపాలు వంటి వసతులు కల్పిస్తున్నారు. పార్కులు, ఆట స్థలాలు, సామాజిక భవనాలు, ఆరోగ్య కేంద్రం, వాణిజ్య సముదాయం, బ్యాంకుతో పాటు ఇతర సామాజిక అవసరాల మేరకు ప్రత్యేక స్థలాలు కేటాయిస్తున్నారు. లేఅవుట్ నిర్వహణకు కార్పర్స్ ఫండ్ ఏర్పాటు చేసి ప్లాట్ ఓనర్స్ అసోసియేషన్, పట్టణాభివృద్ధి సంస్థల సంయుక్త నిర్వహణలో అవసరాలకు అనుగుణంగా ఖర్చు చేసే ఏర్పాట్లు చేశారు. భవిష్యత్తులో ఆ ప్రాంతంలో ఏలాంటి వసతులు, అవసరాల కోసమైనా ప్రభుత్వంపై ఆధారపడకుండా ఉండేందుకు ఈ నిధ్యం వెచ్చించవచ్చు.

సీఎం జగన్ కు విశాఖ శారదాపీఠం ఆహ్వానం



అమరావతి (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ఉత్తరాధికారి శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారు మంగళవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసారు. తాడేపల్లిలోని ముఖ్యమంత్రి నివాసానికి వెళ్లి విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం వార్షికోత్సవాల ఆహ్వానం పత్రాకను అందజేశారు. ఫిబ్రవరి 7వ తేదీ నుంచి 11వ తేదీ వరకు విశాఖ శారదాపీఠం వార్షికోత్సవాలు జరగనున్నాయని ముఖ్యమంత్రికి తెలిపారు. వార్షిక మహోత్సవాల్లో పాల్గొని శ్రీ శారదా స్వరూప రాజభాగ్యం అమ్మవారి అనుగ్రహం, పీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి ఆశీస్సులు పొందాలని ముఖ్యమంత్రిని ఆహ్వానించారు. శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారి వెంట ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన వారిలో టీటీడీ ఛైర్మన్ వైఎస్ నుబ్బారెడ్డి కూడా ఉన్నారు.

హౌసింగ్ రుణాల పురోగతి వేగవంతం



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : హౌసింగ్ రుణాల పురోగతి వేగవంతం చేయాలని డాక్టర్ ఎ. మల్లికార్జున బ్యాంకు అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ బ్యాంకు అధికారులతో ఏటిటిఐడిసిఐ హౌసింగ్ రుణాలు, మూడవ విడత జగనన్న తోడు రుణాలు గురించి సమీక్ష నిర్వహించారు. ప్రతి బ్యాంకుకు సమన్వయము సహాయము కొరకు ఒక వాలంటీర్ ను నియమించి బ్యాంకులకు ఉన్న ఇబ్బందులను తెలుసుకొని, అప్లికేషన్స్ సరిచేసి, శాంక్స్ కోరకు ప్రయత్నించాలని సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమములో పాల్గొని ప్రైవేట్ బ్యాంకుల తీరుపై తీవ్ర అసంతృప్తి వెల్లెబుచ్చారు. ఈ బ్యాంకులకు నోటీసులు ఇవ్వవలసినదిగా ఎల్ డిఎం.క్రినాథ్ ప్రసాద్ ను ఆదేశించారు. పదిహేను రోజులలో ఈ బ్యాంకుల పురోగతి లేనిచో, వారి వద్ద ఉన్న ప్రభుత్వ డిపాజిట్ల అన్ని ఉపసంహరించాలని ఆదేశించారు.

ఏపీ నైట్ కర్రూఫ్ అమలులో మార్పు



అమరావతి: సంక్రాంతి పండుగ నేపథ్యంలో నైట్ కర్రూఫ్ అమలులో ఏపీ ప్రభుత్వం మార్పు చేసింది. సంక్రాంతి తర్వాత నైట్ కర్రూఫ్ అమలు కానుంది. ఈ నెల 18 నుంచి రాత్రి కర్రూఫ్ అమలు చేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు కర్రూఫ్పై ఇచ్చిన ఉత్తర్వుల్లో ప్రభుత్వం సవరణ చేసింది. పండుగ సమయంలో పట్టణాల నుంచి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పల్లెలకు తరలివస్తుండటంతో వారికి ఇబ్బందులు కలగకూడదనే ఉద్దేశ్యంతో కర్రూఫ్ అమలును వాయిదా వేసినట్లు మంత్రి ఆళ్ల నాని తెలిపారు.

థర్డ్ వేవ్ వచ్చినా సమర్థంగా ఎదుర్కొనేందుకు ప్రభుత్వం నిధ్యంగా ఉందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో ప్రజలు మాస్కులు ధరించకపోతే రూ.100 జరిమానా విధిస్తామని తెలిపారు. ప్రజలందరూ తప్పనిసరిగా మాస్కులు ధరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కరోనా కట్టడిలో ప్రభుత్వానికి ప్రజలు సహకరించాలని మంత్రి ఆళ్ల నాని కోరారు.

పాత్తులపై స్పందించిన పవన్ కల్యాణ్

అమరావతి: జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ పాత్తులపై స్పందించారు. ఇప్పటికే జనసేన పార్టీ భాషాపాఠో పాత్తులో ఉందని స్పష్టం చేశారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఎవరితో పాత్తు పెట్టుకోవాలనే విషయాన్ని పార్టీ కార్యకర్తలు తన నిర్ణయానికే వదిలేసినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన పవన్ కల్యాణ్... పాత్తుల విషయంలో తానొక్కడినే నిర్ణయం తీసుకోలేనని వెల్లడించారు. ప్రతి జనసేన కార్యకర్త ఆ



కోవిడ్ మూడవ దశను ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధం కండి

- నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : కోవిడ్ మూడవ దశను ఎదుర్కొనేందుకు అంతా సిద్ధంగా ఉండాలని నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఆమె జిఎంసి ప్రధాన కార్యాలయంలోని పాత సమావేశ మందిరంలో డాక్టర్ మురళీ మోహన్, జిఎంసి ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె.ఎన్.ఎల్.జి. శాస్త్రి, ఉన్నతాధికారులతో, జోనల్ కమిషనర్లతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ కోవిడ్ మొదటి దశ, రెండవ దశలో ఎంతో సమర్థవంతంగా

ఎదుర్కోవడం జరిగిందని, కోవిడ్ మూడవ దశను ఎదుర్కొనేందుకు అంతా సిద్ధంగా ఉండాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజాప్రతినిధులను, కార్యకర్తలను, ఎన్.జి.ఓ.స్ ను, ఎన్.ఎస్.ఎస్., స్వచ్ఛంద సంస్థల సహకారం తీసుకొని వాలంటీర్ల ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని, వాలంటీర్లు, ఎవెన్యుయల్స్ ప్రతీ ఇంటికి వెళ్లి పీవర్ సర్వే జరిపించాలని ప్రధాన వైద్యాధికారిని ఆదేశించారు. కరోనా పాజిటివ్ వచ్చిన రోగి ఇంటి పరిసరాలలో హైపోక్లోరిన్ ద్రావం పిచిచి చేయడం, వారికి కోవిడ్ పై సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలని తెలియజేశారు. అంతే కాకుండా ప్రస్తుతం ఆరు వేలు బెడ్లు నిధ్యంగా ఉన్నాయని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి 144 ప్రాణవాయువు ఉత్పాదక ప్లాంట్లను ఇచ్చారని, రోగి ఆక్సిజన్ అందక చనిపోకూడదని తెలియజేశారు. మన విశాఖ నగరానికి మంచి పేరుందని మన నగరాన్ని సందర్శించడానికి ఎంతోమంది ఇతర ప్రాంతాల నుండి వస్తారని, షాపింగ్ మాల్స్, థియేటర్లు, రైతు బజార్లు, జన సమాహం ఉన్న చోట్లలో కోవిడ్ పై అవగాహన కల్పించే విధంగా ఐ.ఐ.సి. ద్వారా ప్రచార కార్యక్రమాలు చేయాలని, మాస్కుల లోని, దుకాణాలలోని, థియేటర్లలోని నో మాస్కు, నో ఎంట్రీ బోర్డులు పెట్టాలని, బోర్డులు పెట్టని యెడల వారి నుండి అపరాధ రుసుం వసూలు చేయాలని ఆదేశించారు. కామాండ్ కంట్రోల్ సెంట్రల్ ద్వారా కోవిడ్ మూడవ దశపై ప్రచార కార్యక్రమాలు చేయాలని సూచించారు.

ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ వేసిన పలు ప్రశ్నలకు డాక్టర్ మురళీమోహన్, ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె.ఎన్.ఎల్.జి. శాస్త్రి సమాధానం

Star Facilities with Economic Price @ 999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

58వ వార్డును ఆదర్శ వార్డ్ గా తీర్చిదిద్దుతా



ములగాడ (విజయభాను న్యూస్) : జీవీఎస్ 58వ వార్డ్ ములగాడ గ్రామంలో స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో భాగంగా 6 సానిటరీ వాహనాలను 58వ వార్డ్ కి వార్డ్ కార్యకర్తలు, స్టాండ్ ఇంజనీర్ కమిటీ సభ్యులు, టౌన్ ప్లానింగ్ చైర్మన్ గులిగిందల లావణ్య చేతులమీదుగా ప్రజల అవసరాలకు అందుబాటులో తేవడం జరిగింది. మంగళవారం పూజలు చేసి వాహనాలు ప్రారంభించారు. ముఖ్య మంత్రి గ వైస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో రాజ్యసభ సభ్యులు విజయసాయి రెడ్డి సహకారం తో, పశ్చిమ వైకాపా ఇంచార్జి మళ్ళా విజయ ప్రసాద్ ఆసస్సులతో వార్డ్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామని వార్డ్ మోడల్ వార్డ్ గా తయారు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం సకు వార్డ్ అధ్యక్షులు గులిగిందల కృష్ణ, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, పెద్దాడ రమణ, అప్పలస్వామి, ఎదురు రాజు, శ్రీనివాస్ రాజు, శ్రీరామ్ మూర్తి, నారాయణ రెడ్డి, చంద్ర రావు, రాంబాబు, కీర్తి, జగన్నాథం, మిశ్ర, కన్నబాబు, సామ్యూల్, కోట కృష్ణ, జగన్, గేదల రమణ, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

క్రీడల తోనే మానసిక ఉల్లాసం



శ్రీకాకుళం (విజయభాను న్యూస్) : యువతను చైతన్య పరిచేందుకు క్రీడలు చాలా దోహదపడతాయని పాలాకి జెడ్పీటీసీ డాక్టర్ డి.కృష్ణ చైతన్య పేర్కొన్నారు. నరసన్నపేట ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జనవరి 10వ తేదీన శ్రీకాకుళం నెహ్రూ యువ కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బ్లాక్ లెవెల్ స్పోర్ట్స్ మీట్ ను కృష్ణ చైతన్య ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు స్పోర్ట్స్ యొక్క అవశ్యకతను వివరించారు, ప్రతి ఒక్కరూ ఏదో ఒక క్రీడలో పాల్గొని, క్రీడలపై మక్కువ చూపాలన్నారు. క్రీడల్లో పాల్గొనడం వలన మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని, మెదడు చురుకుగా పనిచేస్తుందని, తద్వారా మెరుగైన విద్యను అభ్యసించడానికి అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. ఈ స్పోర్ట్స్ మీట్ కు పోలాకి ఎం.పి.సి ఎం.దమయంతి, ఔరాగినాయుడు, నెహ్రూ యువ కేంద్రం జిల్లా యూత్ కో ఆర్డినేటర్ కె.వెంకట్ ఉజ్జల్, ఎన్.వై.కె విజిటిలు, వాలంటీర్లు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని,విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వేతనాలు చెల్లించాలి



గాజువాక (విజయభాను న్యూస్) : విశాఖ స్ట్రీట్ కార్మికులకు తక్షణమే నూతన వేతనాలు చెల్లించాలని లేకుంటే సమ్మె నైనా వెనుకాడమని స్ట్రీట్ అభిలషక కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధులు యాజమాన్యాన్ని హెచ్చరించారు. స్ట్రీట్ కార్మికులకు నూతన వేతనాలు తక్షణం అమలు చేయాలి అన్న ప్రధాన డిమాండ్ తో జరుగుతున్న పోరాటంలో భాగంగా స్ట్రీట్ అభిలషక కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ప్రధాన పరిపాలనా భవనం ఎదుట ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్ట్రీట్ అభిలషక కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ గడిచిన నాలుగు దశాబ్దాలుగా సెయిల్ లో జరిగిన వేతనాలను విశాఖ స్ట్రీట్ లో అమలు చేయడం సాంప్రదాయమని వారన్నారు. కానీ నేటి యాజమాన్యం ఆ సంప్రదాయాన్ని చేపట్టకుండా మొండిగా వ్యవహరిస్తోందని, కార్మికుల్లో ఆశాంతిని సృష్టించి సమ్మె చేయవలసిన పరిస్థితులను సృష్టిస్తోందని వారు తీవ్రంగా విమర్శించారు. కార్మికులకు వ్యాయంగా పెంచాలని వేతనాలను పెంచకుండా నష్టాల పెరిగితే కాలయాపన చేయడం దుర్మార్గమని వారు స్పష్టం చేశారు. వేతనాల పెంపుదలను కంపెనీ ఆర్థిక పరిస్థితిలో ముడి పెట్టవద్దని వారు హెచ్చరించారు. ఇప్పటికైనా యాజమాన్యం కొత్త వేతనాలు అమలు చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో స్ట్రీట్ అభిలషక కార్మిక సంఘాల ప్రతినిధులు జె అయ్యోద్ద రామ్, వై బి దాస్, గుంధం వెంకట్రావు, డి ఆదినారాయణ, దొమ్మేటి అప్పారావు, కొమ్మినేని శ్రీనివాస్, వై మస్తానప్ప,విశ్వ రామమోహన్ కుమార్, బొడ్డు సైదిరాజు, సిహెచ్ సన్యాసరావు, డి.సురేష్ బాబు, మహాలక్ష్మి నాయుడు, డేవిడ్, కె.సత్యనారాయణ రావు, బి అప్పారావు, సంపూర్ణం, జె రామకృష్ణ తదితరులతోపాటు వివిధ విభాగాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మరియు అధిక సంఖ్యలో కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

ఆయుష్మాన్ భారత్ డ్యారా యోగ



వి మాడుగుల విజయ భానువిలేజిరి : ఆయుష్మాన్ భారత్ లో భాగంగా ఈనెల 12వ తేదీ వరకు యోగా శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు యోగా ట్రైనర్ డాక్టర్ పి నాగ శేషు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయువ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం మొత్తం మీద యోగా శిక్షణా కార్యక్రమం జరుగుతుందని ఈ యోగా అనేది మన దినచర్యలో భాగంగా అలవాటు చేసుకోవడం వల్ల ఒత్తిడిని, అనారోగ్యాన్ని, బీపీ, మగ్గర్ నియంత్రణలో ఉంచవచ్చు అన్నారు. ఈ యోగా శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

మొదటి వేజీ తరువాయి

కోవిడ్ మూడవ దశను ఎదుర్కునేందుకు సిద్ధం కండి

ఇస్తూ, రెండు కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ డోసులు తీసుకున్న తరువాత కూడా కరోనా సోకుతుందని, కాని ప్రాణ హాని అంతగా ఉండదని, ఇంట్లో ఉన్నప్పుడు మాస్కులు ధరించడం తప్పనిసరి కాదు కానీ ఇంటికి కొత్త వ్యక్తులు, బంధువులు వచ్చినప్పుడు మాస్కులు ధరించాలని, ఎసి.లు వాడరాదని, 60 సంవత్సరంలు దాటిన వారు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధులున్నవారు బూస్టర్ డోస్ తీసుకోవాలని, ప్రజా ప్రతినిధులు తప్పనిసరిగా 6 అడుగుల దూరం పాటించి, మాస్కులు, శానిటైజర్ల ఉపయోగించి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించాలని. ఒమిక్రాన్ లక్షణాలు పెద్దగా కనిపించవని, మనకు అందిన సమాచారం ప్రకారం పెద్ద హాని కాకపోయినా దానిపై జాగ్రత్తలు తప్పనిసరినని, 15 నుండి 18 సంవత్సరాల వారికి వ్యాక్సినేషన్ దాదాపు పూర్తి అయిందని, జిల్లా కలెక్టర్, డిఎంఐహెచ్ ఆధ్వర్యంలో సిబ్బంది నియమించడానికి చర్యలు చేపడుతున్నారని, కోవిడ్ టెస్టులు, కిట్స్ సిద్ధంగా ఉన్నాయని, హైపోక్లెరిడ్ డ్రావణం వివిధ కేంద్రాలలో తప్పనిసరినని తెలియజేశారు. జోనల్ కమిషనర్ వారి వారి జోన్లలో చేపడుతున్న చర్యలను మేయర్ వివరించారు.

ఈ సమీక్షా సమావేశంలో రెండవ రెండవ డిప్యూటీ మేయర్ కె. సతీష్, అదనపు కమిషనర్లు ఎ.వి. రమణి, వై. శ్రీనివాస్ రావు, ప్రధాన వైద్యాధికారి డాక్టర్ కె.ఎస్.ఎల్.జి. శాస్త్రి, డాక్టర్ మురళీ మోహన్, ప్రధాన ఇంజనీరు రవి కృష్ణరాజు, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫ్ అక్కౌంట్స్ ఇ. వాసుదేవ రెడ్డి, జె.డి.అమ్రోత్ విజయ భారతి, తదితర హె.ఓ.ఓ.లు అందరూ పాల్గొని విడియో కాన్ఫరెన్సులో అందరు జోనల్ కమిషనర్లు పాల్గొన్నారు.

పాత్తులపై స్పందించిన పవన్ కల్యాణ్

లోచనలు, అభిప్రాయాలు తీసుకున్నాకే 2024 ఎన్నికల్లో ఎవరితో పాత్తు ఉండాలనేది నిర్ణయించుకుందామని తెలిపారు. అప్పటి వరకు పార్టీ శ్రేణులంతా ఒకే మాట మీద ఉండాలని సూచించారు. పార్టీ కార్యనిర్వాహక సభ్యులతో డిలీకాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన పవన్ కల్యాణ్. క్షేత్ర స్థాయిలో జనసేన పుంజుకుంటోందని తెలిపారు.

ఈ క్రమంలో రకరకాల పార్టీలు జనసేనతో పాత్తు కోరవచ్చన్న పవన్.. మిగతా పార్టీల మైండ్ గేమ్ లో జనసేనకు పాత్తులుగా మారవద్దని హితవు పలికారు. పార్టీ సంస్థాగత నిర్మాణంపై దృష్టి పెట్టాలని సూచించారు. ఈ ఏడాదిలోగా సంపూర్ణంగా 175 నియోజకవర్గాల్లో బూత్ కమిటీలను పూర్తి చేసుకుందామని తెలిపారు. గతేడాది కొవిడ్ కారణంగా పార్టీ ఆవిర్భావం సభ జరుపుకోలేదని, ఈ ఏడాది ఫునాల్ నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఇందుకోసం ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని శ్రేణులకు వివరించారు. కమిటీ దిశ నిర్దేశం మేరకు మార్చి 14న జనసేన ఆవిర్భావం సభ ఉంటుందని తెలిపారు. ఆ సభలో 2024 ఎన్నికలకు కావాల్సిన అలోచనలు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. సంక్రాంతి తర్వాత మరోసారి పార్టీ శ్రేణులతో సమావేశం కానున్నట్లు పవన్ కల్యాణ్ తెలిపారు.

సత్యవరంలో తడి - పొడి చెత్త బుట్టలు పంపిణీ



నరసన్నపేట(విజయభాను న్యూస్) : స్వచ్ఛభారత్, పరిసరాల పరిశుభ్రత లో భాగంగా నరసన్నపేట ఎంపీపీ ఆరంగి మురళీధర్ ఆధ్వర్యంలో సత్యవరం గ్రామం లో జగన్ అన్న స్వచ్ఛ సంకల్ప పథకం క్రింద తడి పొడి చెత్త బుట్టలు పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమం లో సర్పంచ్ శంకర్,ఉప సర్పంచ్ కృష్ణబాబు, వార్డు సభ్యులు ఇప్పిలి నీలం రాజు, లక్ష్మీనారాయణ,పాపారావు,బి ఎల్ శర్మ, ఎంపీటీసీ డేవిడ్,మాజీ వార్డ్ సభ్యుడు చిన్న నర్సు నాయుడు మరియు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

జనవరి 23న పల్స్ పోలియో



శ్రీకాకుళం : జిల్లాలో ఐదు సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేయడం జరుగుతుందని జాయింట్ కలెక్టర్ డా కె శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. పల్స్ పోలియో ఏర్పాట్లపై మంగళవారం కలెక్టర్ల సమావేశం మందిరంలో సంబంధిత అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించారు. జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జనవరి 23న 5 సంవత్సరాల లోపు పిల్లలకు పోలియో చుక్కలు వేయటం చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. మిష్ట్ర ప్రచారం నిర్వహించాలని సూచించారు. 2,33,683 మంది 5 సంవత్సరాలలోపు పిల్లలకు 1616 పోలియో బూత్ లు,50 ట్రాన్సిట్ బూతులు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. 83 మొబైల్ టీములు, 158 సూపర్వైజర్ బృందాలుగా ఏర్పడి 2,88,000 డోసులు వేయడానికి ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయిన్నట్లు తెలిపారు. మొబైల్ టీములు ప్రత్యేక బృందాలుగా ఏర్పడి అన్ని సంచార జాతుల వారి పిల్లలకు, ఇటుక బట్టిలు నిర్వహించు వారి పిల్లలకు, నిర్మాణ స్థలాల మరియు ఫిషరీస్ ప్రదేశాలలో మొత్తం 275 ప్రదేశాల్లో ఏర్పాటు జరిగిందని పేర్కొన్నారు. శతశాతం లక్ష్యంగా విజయవంతం చేయడానికి ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ బాదిగ జగన్నాథ రావు, జిల్లా ఇమ్మునైజేషన్ అధికారి కె.అప్పారావు, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి బి. లింగేశ్వరరావు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వి. రవికుమార్, గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ బి. శాంతి శ్రీ, డాక్టర్ అనురాధ, డబ్ల్యూ.హెచ్.వో ప్రతినిధి డాక్టర్ జ్యోత్స్నా కిరణ్, రోటరీ ప్రతినిధి మంత్రి వెంకటస్వామి, జిల్లా మాన్ మీడియా అధికారి పైడి వెంకటరమణ, రమాణా, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

300 మంది విద్యార్థులకు గీతంలో టీకాలు



సాగర్ నగర్ : (విజయభాను న్యూస్) :ఆజాదికా అమ్మకే మహాత్మ్యవ్ లో భాగంగా గీతం జాతీయ సేనా పథకం (ఎన్ఎస్ఎస్) ఆధ్వర్యంలో కోవిడ్ కట్టడికి గాను గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయంలో 18 ఏళ్ళ లోపు వయసున్న గుల విద్యార్థులకు ప్రత్యేక టీకా కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం తేదీ: 11-1-2022న నిర్వహించారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్స్ అండ్ రీసెర్చి (జీఎస్ఆర్) పిడియాట్రిక్ విభాగంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో దాదాపు 300 మంది విద్యార్థులకు కోవిడ్ టీకాలు వేసినట్లు ఎన్ఎస్ఎస్ కో- ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎ.శ్రీనివాస్ తెలిపారు. గీతంతో పాటు రుషికాండ పరిసర గ్రామాలలో 18 ఏళ్ళలోపు వారికి కోవిడ్ టీకాలు అవసరం గూర్చి ఎన్ఎస్ఎస్ వలంటీర్లు ప్రచారం చేసారని ఆయన పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు కోవిడ్ వ్యాప్తిని నిరోధించడానికి సామాజిక దూరం పాటించడంతో పాటు వివిధ మాస్కులు ధరించాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రాగ్రామ్ అఫీసర్ ఎస్.వి.జి.రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ఏపీటీఎఫ్ నిరసన



వి మాడుగుల (విజయ భాను న్యూస్) : మాడుగుల తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద మంగళవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ మాడుగుల మండల శాఖ ఉద్యోగుల నిరసన తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పీఆర్సీ ఫిబ్రవరి ను 30 శాతం పెంచాలని, హెచ్ ఆర్ ఎం, పెన్షనర్లకు పెన్షన్ పాత పద్ధతివే కొనసాగించాలని, 3 4 5 తరగతుల ను ఉన్నత పాఠశాలలో విలీనం చేస్తూ వచ్చిన జీవో నెంబర్ 85 ను రద్దు చేయాలని, ముఖ్యమంత్రి హామీ ఇచ్చిన విధంగా సి పీ ఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

సచివాలయ ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ చేయాలి

వి మాడుగుల (విజయభాను న్యూస్) : గ్రామ సచివాలయ ఉద్యోగులను వెంటనే రెగ్యులర్ చేయాలని కోరుతూ స్టానిస్ ఎంపీడీవో, ఎమ్మార్వో కార్యాలయాలకు సచివాలయ ఉద్యోగులు వినతిపత్రం అందించారు. ప్రభుత్వం గ్రామ సచివాలయ ఉద్యోగుల ను రెండేళ్ల ప్రాపెషన్ తర్వాత రెగ్యులర్ చేసి స్కేలు అమలు చేయవలసిన ఉండని ఈ మేరకు ప్రభుత్వం కూడా హామీ ఇచ్చిందన్నారు. ఇచ్చిన హామీని మరొక అర్నెలు పొడిగించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ విధులకు హాజరు కాకుండా ధర్నా చేస్తుమని, పేర్కొన్నారు.

ప్రభుత్వం తీరు మారకుంటే తమ ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని ఉద్యోగులు తెలిపారు.

దీనిపై ఎంపీడీవో పోలియోను సద్వినియోగం ఉద్యోగ రెగ్యులరైజేషన్ జిల్లా కలెక్టర్కు, ప్రభుత్వం దృష్టికి తెలియజేస్తుమని ప్రభుత్వ వ్యతిరేకంగా ధర్నా చేయడం సరికాదని, విధులు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు.

విజయభాను

సంపాదకీయం

భావితరానికి బంగరుబాటలు

రేపటి ఉద్యోగాలకు అత్యవసరమైన నైపుణ్యాలను గుర్తించడం, నేటి విద్యార్థుల్లో వాటికి ప్రాధికారాలను కార్యాచరణ రూపొందించడం, ఆ మేరకు పిల్లల సామర్థ్యానికి పదును ఎట్టడం- నవతరం భవితకు బంగరుబాటలు వేసే విశిష్ట విధానాలివి. సింగపూర్, జర్మనీ ప్రభుత్వ దేశాలు ఆ మేరకు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలతో తమ విద్యార్థులను ప్రజాశిక్షణాధ్వంగా సానపడు తున్నాయి. తద్వినంగా కాలంచెల్లిన పాఠ్యప్రణాళికలతో దేశీయంగా చదువులు చట్టుబంధలవుతున్నాయి. భారతీయ పరిశ్రమల సమాఖ్య భాగస్వామ్యంతో 'విజాక్స్' సంస్థ వెలువరించిన 'ఇండియా నైపుణ్యాల నివేదిక-2021' ప్రకారం- దేశవ్యాప్తంగా నూతన ఎంపీఎ పట్టభద్రుల్లో ఉద్యోగాలు సాధించగలిగిన సమర్థులు కేవలం 22శాతం. పాలిటెక్నిక్ పరిస్థితి అధ్వానమే! దాన్ని పూర్తిచేస్తున్న వారిలో మూడొంతుల మంది తగిన నైపుణ్యాలను ఒడిసిపట్టలేకపోతున్నారు. ఎంపీఎ, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల్లో సగంమందికి పైగా సామర్థ్యాల లేమితో ఉద్యోగాల సాధనలో వెలాతెలాపోతున్నారు. 'భారతరత్న' సీఎన్ఆర్ రావు గతంలో ఉద్ఘాటించినట్లు- పాఠ్యాంశాల నవీకరణలో చురుగ్గా వ్యవహరించని విశ్వవిద్యాలయాలు, ఉన్నత విద్యాసంస్థలదే ఈ పాపం! పాఠ్యపుస్తకాల నుంచి పరీక్షల నిర్వహణ వరకు మేటవేసిన పలు సమస్యలతో బడి చదువులూ అదే తీరుగా పట్టిపోతున్నాయన్నది యథార్థం. కొవిడ్ మహమ్మారి విజృంభించి విద్యాప్రమాణాలు మరి దిగనాసిపోయిన దుస్థితిలో... 2022-23 విద్యాసంవత్సరానికి బోధనా ప్రణాళికల హేతుబద్ధీకరణకు జాతీయ విద్యా పరిశోధన, శిక్షణ మండలి (ఎన్సీఈఆర్టీ) సమాయత్తమవుతోంది. సంక్షోభ సమయంలో పిల్లలపై భారం తగ్గించేందుకు పాఠ్యపుస్తకాల్లో మార్పులుచేయులు చేయాలని ఆ సంస్థ తాజాగా నిశ్చయించింది. తరగతి గదిలో మూసవిధానాల దుష్పలితంగా భారతీయ విద్యార్థుల్లో అత్యధికులు జ్ఞానార్థనలో విఫలమవుతున్నారని యునిసెఫ్ లోగడే హెచ్చరించింది. దేశాభివృద్ధికి విమాతకరమైన ఆ దురవస్థ తొలగిపోవాలంటే- అన్ని స్థాయిల పాఠ్యప్రణాళికలూ ఎప్పటికప్పుడు నవ్యతను సంతరించుకోవాలి. మార్పులు, ర్యాంకులే లక్ష్యంగా సాగి బట్టి చదువుల్ని వదిలిపెట్టి భావితరానికి జీవన నైపుణ్యాలను అందించే మేలిమి విద్యావ్యవస్థను కొలుపుతీర్చాలి! చిన్ననాటి నుంచే వృత్తివిద్యలను బోధిస్తే, ఏ దశలో చదువుకు దూరమైనా పిల్లలు తమ కాళ్ళపై తాము నిలబడగలరన్నది మహాత్ముడి మేలిమి సూచన. దశాబ్దాలుగా దాన్ని నిర్లక్ష్యం చేసిన పాలకుల పుణ్యమా అని దేశీయ యువశక్తి నీరుగారిపోతూ, నిరుద్యోగ భూత కబంధ హస్తాల్లో విలవిల్లాడుతోంది. సముగ్ర శిక్షా పథకం కింద దేశవ్యాప్తంగా 14 వేలకు పైగా పాఠశాలల్లో దాదాపు 16 లక్షల విద్యార్థులకు వృత్తివిద్యా బోధన కొనసాగుతోందని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల లోకసభలో ప్రకటించింది. దేశీయంగా మొత్తం బడిపిల్లల సంఖ్య(పాఠిక కోట్ల మందికి పైగానే)తో పోలిస్తే అది చాలా స్వల్పం. పాఠశాలల్లో వృత్తివిద్యలను సమదీకంగా ప్రోత్సహిస్తూనే- డిగ్రీ విద్యార్థులను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ఉద్దేశించిన 'జీవన్కాళలో' ప్రణాళికను పూర్తిస్థాయిలో పట్టాలకు ఎక్కించాలి. 21వ శతాబ్ది నైపుణ్యాలైన సృజనాత్మకత, విమర్శ నాత్మక బుద్ధి కుశలత, సాంకేతిక ప్రజ్ఞ, సంభాషణ, సమస్య పరిష్కార సామర్థ్యాలను విద్యార్థుల్లో ఇనుమడింపజేసేలా పాలకుల కార్యాచరణ పదునుతేలాలి. 2030 నాటికి 30 కోట్ల మంది భారతీయ యువతీ యువకు లకు నైపుణ్య శిక్షణ అందించేందుకు ప్రైవేటాటర్లకూపర్ట్, యునిసెఫ్ ఇటీవల ముందుకొచ్చాయి. కనీస మౌలిక వసతులు, ఉపాధ్యాయుల కొరతతో కునారిల్లుతున్న పాఠశాలల స్థితిగతులు సత్వరం మెరుగు పడితేనే విద్యార్థుల సర్వతోముఖాభివృద్ధికి పునాదులు పటిష్ట మవుతాయి. అంతర్జాతీయ శక్తిగా భారతదేశం వెలుగు లీనాలంటే- చదువుల్లో సమూల సంస్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టి, భావి తరాన్ని నిపుణ మానవ వనరులుగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభు త్వాల ముందడుగు వేయాల్సిందే!

వార్డులో విద్యుత్ కాంతులు విరజిల్లిన గంకల కవిత అప్పారావు అభివృద్ధి ధ్యేయంగా దూసుకుపోతున్న గంకల



కంచరపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : ఉత్తర నియోజకవర్గం 48వ వార్డులో వార్డ్ కార్పొరేటర్, జిఎంపీసీ బీజేపీ ఛీఫ్ డివిజన్ గంకల. కవిత అప్పారావు మంగళవారం నాడు గుడ్ మార్నింగ్ గంకల కార్యక్రమంలో వచ్చిన విద్యుదు మేరకు, వార్డులో అందకారంగా ఉన్న ప్రదేశాలను గుర్తించి వార్డులో విద్యుదుల చీకటి ప్రదేశాలలో వీధి దీపాలు ఏర్పాటు చేసారు. ఈ సందర్భంగా గంకల. కవిత అప్పారావు నేరుగా విద్యుదుల ప్రజల మధ్యకు వెళ్లి జీవీఎంపీ ఎలక్ట్రికల్ అధికారులను సమన్వయం చేసుకుంటూ వార్డులో నూతన విద్యుత్ కాంతులను ఏర్పాటు చేసారు. వార్డ్ ప్రజల అభివృద్ధి ధ్యేయమని గంకల తెలిపారు. వార్డులో ప్రజా సమన్వయ పట్ల త్వరలో గంకల పరిష్కార వేదిక ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. పండుగ పూట ప్రతి ఇళ్ళు ఆనందంగా ఉండాలని కోరారు. సంక్రాంతి రాకముందే వీధిలో విద్యుత్ కాంతులు వెదజలడం పట్ల వార్డ్ ప్రజల హార్షం వ్యక్తం చేసారు. గుడ్ మార్నింగ్ గంకల కార్యక్రమం తమ వార్డ్ సమన్వయ సత్కార పరిష్కారం అవుతున్నాయని గ్రామ ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో అభిమానులు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అరకు పార్లమెంట్ ప్రజానీకం అప్రమత్తంగా ఉండాలి అరకు ఎంపీ గొడ్డేటి మాధవి

కొయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) : కరోనా ధృక్ వేవ్, ఒమిక్రాన్ కేసులు గత కొద్ది రోజులుగా దేశంలోనూ, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పెరుగుతున్న దృష్ట్యా అరకు పార్లమెంట్ ప్రజానీకం అప్రమత్తంగా ఉండాలని అరకు ఎంపీ గొడ్డేటి మాధవి పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం ఆమె విలేజులలో పోస్ట్ మాట్లాడారు. మాస్క్ లేనిదే బయటికి వెళ్లకూడదని, తప్పనిసరిగా శానిటైజర్లను ఉపయోగించాలన్నారు. మరి ముఖ్యంగా భౌతిక దూరం పాటించి, సమావేశాలు, గుంపులుగా తిరగడం మానేయాలని కోరారు. కొత్త కరోనా వేరియంట్ విజృంభిస్తున్న తరుణంలో అందరం తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. కరోనా వ్యాక్సిన్ వేయించుకున్న వారి మీద దీని ప్రభావం చాలా తక్కువగా ఉంటుందని, కాబట్టి ఇప్పటికీ వ్యాక్సిన్ వేయించుకొని వారు ఎవరైనా ఉంటే తక్షణం వ్యాక్సిన్ వేసుకోవాలని కోరారు.



వంచాంగం

మానం : మార్గశిర; తిథి : దశమి సా. 6.34; భరణి బుధవారం సా. 4.11; తె.వ. 5.17ల 12-01-2022

ఇ మేషం : విలువైన వస్తువుల కొనుగోళ్ళ నిమిత్తం ధనం బాగా ఖర్చు చేస్తారు. ఆస్తుల క్రయ విక్రయాలకు సంబంధించి అగ్రిమెంట్లు వాయిదా వేసు కోవాల్సి వస్తుంది. వాహనం ఇతరులకు ఇచ్చే విషయంలో లొక్కంగా వ్యవహరించండి. బంధువుల రాక కొంత ఆసాకర్యం కలిగిస్తుంది. B వృషభం : కుటుంబ విషయాలపై దృష్టి సారినారు. మీ యత్నాలు గుంభనంగా సాగించాలి. ఇంటా బయటా మీ మాట చెల్లుబాటు కాగలదు. కొబ్బరి, పండ్లు, పువ్వులు, చిరు వ్యాపారులకు లాభదాయకంగా ఉంటుంది. ఓర్పుతో సర్దుకు పోవటానికి యత్నించండి. బంధువులు, సోదరుల మధ్య ఆత్మీయతలు నెలకొంటారు. C మిథునం : బ్యాంకు డిపోజిట్లు దీర్ఘకాలిక పెట్టుబడులు అనుకూలం. కొత్త పనులు చేపట్టకుండా ప్రస్తుతం చేస్తున్న వాటిపైనే శ్రద్ధ వహించండి. స్థిర చరాస్తుల విషయంలో ఒక నిర్ణయానికి వస్తారు. కిట్టని వారు మిమ్ములను తప్పు దారి పట్టించేందుకు యత్నిస్తారు. విద్యార్థులకు ప్రేమ వ్యవహారాల్లో చుక్కెదు రవుతుంది. D కర్కాటకం : ఆర్థిక లావాదేవీలు, వ్యవహారం ఒప్పందాల్లో జాగ్రత్త అవసరం. పోటీ పరీక్షలు, ఇంటర్వ్యూలలో అనుకూల ఫలితాలు సాధిస్తారు. బంధువులతో తగాదాలు ఒత్తిడి తప్పవు. ఒక స్థిరాస్తు కొనుగోలుకు అడ్డంకులు తొలగిపోగలవు. వస్త్ర వ్యాపారులు పనివారలను ఓ కంట కనిపెట్టుకుని ఉండటం శ్రేయస్కరం. E సింహం : తలపెట్టిన కార్యక్రమాలు ఆలస్యంగా సాగు తాయి. ఉద్యోగస్థులు సమర్థవంతంగా పనిచేసి అధికారులను మెప్పిస్తారు. విద్యార్థులను ప్రేమ వ్యవహారాలకు దూరంగా ఉండటం మంచిది. కొర్టు వ్యవహారాలు మీరు కోరుకున్నట్లుగానే వాయిదా పడతాయి. నిరుద్యోగులు వచ్చిన అవకాశాన్ని తక్షణం వినియోగించుకోవాలి. F కన్య : పెద్దలుగా మీ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తారు. సభలు, సమావేశాల్లో పుంధాగా వ్యవహరించి అందరినీ ఆకట్టు కుంటారు. విస్తృతి నుంచి వాయిదా పడుతున్న పనులు పునఃప్రారంభ మవు తాయి. హామీలు, చెక్కుల జారీలో ఏకాగ్రత వహించండి. ఉద్యోగ రీత్యా దూర ప్రయాణాలు వాయిదా వేయాల్సి వస్తుంది. G కుల : కళల పట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. ఇచ్చిపుచ్చుకొనే వ్యవహారాలు, రిజిస్ట్రేషన్లు అనుకూలంగా లభిస్తుంది. h పుష్యం : ఆర్థిక విషయాల్లో ప్రణాళికాబద్ధంగా వ్యవహరిస్తారు. ఉపాధ్యాయులకు, మార్కెట్లో రంగం వారికి ఒత్తిడి అధికమవుతుంది. కాంట్రాక్టర్లకు ఇప్పటి వరకు వాయిదా పడుతున్న పనులు పునః ప్రారంభం కాగ లవు. మీ సమర్థత, నిజాయితీలకు ప్రభుత్వము నుంచి మంచి గుర్తిపు. రాణింపు లభిస్తుంది. i ధనుస్సు : వ్యాపారాల్లో ఆటోపాట్లను దైర్ఘ్యం ఎదుర్కొని లాభాల బాటలో నడిపిస్తారు. పలుకుబడి కలిగిన వ్యక్తుల సహకారం లభిస్తుంది. విద్యార్థులకు వేడుకలకు వేడుకలలో హడావుడి, చురుకు తనం అధికమవుతాయి. వైద్యులకు శస్త్ర చికిత్సల సమయంలో ఓర్పు, ఏకాగ్రత చాలా ముఖ్యం. ఉపాధ్యాయులకు మంచి గుర్తిపు లభిస్తుంది. j మకరం : దైవ సేనా కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొని అందరినీ ఆకట్టుకుంటారు. విద్యార్థులు బహారు తినుబండారాలు భుజించడం వల్ల అస్వస్థతకు లోనవు తారు. భార్యాభర్తల మధ్య అవగాహనలోపం వల్ల సమన్వయ తలెత్తుతాయి. మీ కళత్ర మొంది వైఖరి మీకు ఎంతో ఆందోళన కలిగిస్తుంది. K కుంభం : కొబ్బరి, పండ్లు, పూల వ్యాపారులకు లాభదాయకంగా ఉంటుంది. శత్రువుల పైతం ఆకట్టుకుని ముందుకు సాగుతారు. దూర ప్రయాణాల్లో వస్తువుల పట్ల మెళకువ అవసరం. రావలసిన బకాయిలు సకాలంలో అందిన ధనం ఏమాత్రం నిల్వ చేయలేరు. గృహోపకరణాలు కొనుగోలు చేస్తారు. K మీనం : దైవ పుణ్య కార్యక్రమాల పట్ల ఆసక్తి పెరుగుతుంది. ఉత్తర ప్రత్యుత్తరాలు సంకల్పిని ఇస్తాయి. రూపాలు తీర్చడానికి చేయు యత్నాలు వాయిదా పడతాయి.

సాంప్రదాయాల సమాహారమే సంక్రాంతి - రామాయణ వాస్తవ రహస్యాలు పుస్తకావిష్కరణ



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : సంస్కృతి, సాంప్రదాయాల సమాహారమే సంక్రాంతి పర్వదినము అని నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి అన్నారు. మంగళవారం డాబ్బాగార్డెన్స్ విజెఎఫ్ ప్రెస్ క్లబ్లో ప్రజాపితా బ్రహ్మకుమారీస్, వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం సంయుక్తంగా సంక్రాంతి సందరాళను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి మాట్లాడుతూ బోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగలు మన సాంప్రదాయాలను కాపాడుకొనేందుకు దోహదపడతాయన్నారు. దేశమంతా జరుపుకొనే ఆతిపెద్ద పండుగ సంక్రాంతి అని కాబట్టి ప్రతి ఒక్కరు ఈ పండుగను సంతోషమయంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. ఇదే సమయంలో కఠిన నిబంధనలు పాటించాలని, అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాని మేయర్ విజ్ఞప్తి చేసారు. గౌరవ అతిథిగా హాజరైన డిప్యూటీ మేయర్ కట్టుమూరి సతీష్ మట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్రాలలో సంక్రాంతి పండుగను అత్యంత శ్రేష్టంగా నిర్వహించుకోవడం అనవాయితిగా వస్తుందన్నారు. గ్రామీణప్రాంతాలలో సంక్రాంతిని మరింత ఘనంగా నిర్వహిస్తానన్నారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన సింహాచలం దేవస్థానం ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం అధ్యక్షులు గంటల శ్రీసుబాబు మాట్లాడుతూ ప్రతియేట క్రమం తప్పకుండా అన్ని పండగులు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. జర్నలిస్టుల సంకేతమే లక్ష్యంగా తమ పాలకవర్గం పనిచేస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా సంక్రాంతి పర్వదినం, గొప్పతనం విశిష్టతను శ్రీసుబాబు తెలియజేశారు. బ్రహ్మకుమారీస్ ప్రతినిధి బి.కె. రామేశ్వరి మాట్లాడుతూ బోగి ప్రతిఒక్కరు తమ పీడిత బాధలను వదిలించుకోవాలని బోగి మంటలు వేయడం జరుగుతుందన్నారు. సంక్రాంతి రోజు పెద్దలను స్మరించుకోవడం, మకర సంక్రాంతిరోజు పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం శుభ ఫలప్రసాదమన్నారు. కనుమ రోజు పశుపక్షాదులను పూజించి స్మరించుకోవడమే ప్రత్యేకత అన్నారు. విజెఎఫ్ ఉపాధ్యక్షులు ఆర్. నాగరాజుపట్నాయక్ అధ్యక్షులలో న్యూల్డ్స్ థియేటర్ ఆర్ట్ చిన్నారులు ప్రదర్శించి సంక్రాంతి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు విశేషంగా ఆలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో వేణుగోపాలరెడ్డి రచించిన రామాయణ వాస్తవ రహస్యాలు పుస్తకాన్ని అతిథులు చేతులు మీదుగా అవిష్కరించారు. అనంతరం అందరికీ బ్రహ్మకుమారీస్ స్వీట్స్, జ్ఞాపికలు పంపిణీ చేసారు. కార్యక్రమంలో రైల్వే న్యూకోలనీ బ్రహ్మకుమారీస్ ప్రతినిధి శశిశక్, విజెఎఫ్ కార్యవర్గసభ్యులు ఇర్తితి ఉశ్వరరావు, ఎమ్ఎస్ఆర్ ప్రసాద్, గిరిబాబు, గయ్యాజ్ తదితరులు అంత పాల్గొన్నారు. జర్నలిస్టుల అందరికీ అతిథులు సంక్రాంతి పర్వదిన శుభకాంక్షలు తెలియజేశారు.



విశ్వసిస్తేనే భగవద్దర్శనం సంకీర్తన

భగవంతుడు సాధు రక్షణార్థం, ధర్మ సంస్థాపనార్థం ఏ రూపంలోనైనా గోపరించగలడు. అదే భగవంతుని అవతార విశిష్టత. ఆయనను సంపూర్ణంగా విశ్వసించక పోతే బాధపడక తప్పదు. విశ్వసిస్తే అత్యంత సంబంధం ఏర్పడుతుంది. దేవుడి శక్తి మనలో నిండి ఉంటుంది. కనుక అప్పుడు ఎవరిలోనైనా దైవత్వం కనపడుతుంది. ఇలాంటి భావం అందరిలో ఏర్పడకపోవడానికి కారణం, దేవుడు లేడని కాదు మనకు దేవుడు కనపడాలన్న కోరిక బలంగా లేకపోవడం. కోరికలు మహారాజును కూడా కటిక పేదవాడిగా మార్చగలవు. కనుక భక్తులు కోరికలకు దూరంగా భగవంతుడికి

దగ్గరగా ఉండేం దుకు ప్రయత్నించాలి. మనకు అవసరమైనవన్నీ భగవంతుడే అడక్కుండా సమ కూరుస్తాడు. మనం కోరుకున్న కోరికలలో ఏవైనా తీర లేదంటే అవి మనకు మేలు చేయనివని దేవునికి అనిపించి ఉండాలి. అందుకే పరమాత్మ మనకు అనుగ్రహించలేదని తెలుసుకోవాలి. ఈనాడు భగవంతుని గురించి వినడానికి ప్రజలు తండోపతండాలుగా వస్తున్నారు. అయినా వారిలోని అశాంతిని పారదోలు కోరికలూ వున్నాయి. ఎన్నో ఉపదేశాలు వింటున్నారు. ఎన్నో సేవకార్యక్రమాలు వ్యక్తిగతంగా, సామాజిక పరంగా చేస్తున్నారు. అయినా వారిలో శాంతి లేదు. వినడమొక్కటే సరిపోదు. భక్తితో భగవంతుడిని సేవించినప్పుడే బ్రతుకు పునీతమవుతుంది. మనః పూర్వకంగా భగవంతుణ్ణి ధ్యానించే వారికి అసంతృప్తి

సంతరిష్టని జ్ఞానమనే తెప్పచే పాపరాశిని దాటగలవని శ్రీకృష్ణుడు గీతలో బోధించాడు. భగవంతుని యందు సంపూర్ణ విశ్వాసం వుంచిన వాడికి జగముంతా వెలుగులే!



అరకు మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కిల్లో అనిత ఆకస్మిక మరణం చాలా బాధాకరం



అరకు (విజయభాను న్యూస్) : అరకు మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆదివారం రాత్రి 11 గంటల ప్రాంతంలో అకస్మాత్తుగా స్వర్ణంపాలయ్యారన్న విషయం తెలుసుకుని సోమవారం ఉదయం హుటాహుటి అగ్రామానికి చేరుకుని సంతాపం వ్యక్తం పరిచినవైన ఎంపీపీ కొర్ర సుమాంజలి, సోమవారం సుంకరమెట్ట పంచాయితీ, పెద్ద గంగుడి గ్రామంలో, వైసిపి నేతలతో కలిసి అరకు మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ అనిత పార్థివదేహాన్ని పూలమాలవేసి ఘననివాళులు అర్పించారు. అరకు వ్యాళి మండల ప్రజా పరిషత్ ఉపాధ్యక్షురాలు కొర్ర సుమాంజలి, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మొట్టమొదటిసారిగా అరకు

మార్కెట్ యార్డ్ ఏర్పడిన పిమ్మట అరకు ఎమ్మెల్యే చెట్టి పాల్గుణ ఆశీస్సులతో మొట్టమొదటి మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించి, అరకు మార్కెట్ యార్డ్ అభివృద్ధికి అమె చేసిన సేవలు ఎనలేనివి. మన నుండి దూరం కావడం బాధాకరం. అమె మరణం పార్టీకి తీరని లోటు అని, అమె మృతి పట్ల సంతాపం వ్యక్తంపరుస్తూ, వారి కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరకు మండల అధ్యక్షుడు కొర్ర గాసి, మాజీ ఎంపీటీసీ సుందర్ రావు, మండల నాయకులు కొర్ర బలరాం, బోయ సోమర, నరేష్ తదితరులు పాల్గొని నివాళులు అర్పించారు.

నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు తగ్గించాలంటూ చోడవరంలో టీడీపీ నాయకులు నిరసన



నాయుడు అధ్యక్షులలో స్థానిక టీడీపీ నాయకులతో కలిసి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అనంతరం ఎంపీడిపి దుర్గా శ్యాం సుందర్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మల్లు నాయుడు మాట్లాడుతూ ధరలు పెరగడం వల్ల పేద వాడు బతికే పరిస్థితి లేదని, విమర్శించారు. ప్రభుత్వం తక్షణం నిత్య వసర వస్తువుల ధరలు తగ్గించాలని డిమాండ్ చేశారు.

చోడవరం(విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్రంలో నిత్యవసర వస్తువుల ధరలను తగ్గించాలంటూ చోడవరం పట్టణంలో టీడీపీ నాయకులు మంగళవారం నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపుమేరకు నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి బత్తుల తాతయ్య బాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కె ఎస్ ఎం ఎస్ రాజు, రాష్ట్ర తెలుగు రైతు ఉపాధ్యక్షులు గూనూరు మల్లు

ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ పేదబాబు, మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యులు కని శెట్టి మత్స్య రాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొడ్డెడ నాగ గంగాధర్, టీడీపీ నాయకులు చిన్న దొడ్డి కిషోర్, ముడుసు గోవిందా, పల్ల అర్జున్, జెట్టి మాజీకృష్ణం, రావి కమతం, బుచ్చయ్య పేట, రోలుగుంట మండలాలకు చెందిన టీడీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు

రద్దు చేసిన ఎన్జీవో, ఎఫ్సిఆర్ఎ అన్నింటినీ పునరుద్ధరించాలి రాజధాని పాస్టర్డ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ప్రైమ్ తరంగా డిమాండ్

అక్కయ్యపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : రద్దు చేసిన ఎన్జీవో, ఎఫ్ సి ఆర్ ఎ, లన్నింటినీ పునరుద్ధరించాలని రాజధాని పాస్టర్డ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ప్రైమ్ తరంగా డిమాండ్ చేశారు. మత స్వేచ్ఛ పెరుతో వ్యక్తి స్వేచ్ఛను హరించే చట్టాలను తక్షణమే రద్దు చేయాలన్నారు. వైజాగ్ జర్నలిస్ట్ ఫోరం లో క్రైస్తవ సంఘాల పెద్దలతో కలిసి మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పెడ్యూల్ కులాలకు అండగా నిలబడి కాపాడవలసిన ఎన్జీ ఎఫ్సి ఆర్ఎల నిరోధక చట్టం నేడు దళితుల మీద కేసులు బనాయించి జైల్లో పెట్టే పరిస్థితులు దాపరించడం అన్యాయమన్నారు. క్రైస్తవులు దళితులకు రాజ్యాంగం మత స్వేచ్ఛ చట్టాలపై ప్రభుత్వం అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. రాజ్యాంగం తో పాటు నిఆర్పిసి

బిపీసీ సమాచార క్రైస్తవులు ప్రతి వ్యక్తికి పంపిణీ నీ చేయాలని కోరారు. దేశంలో రాష్ట్రంలో సంఘ విద్వేహ చర్యలకు దిగుతూ సమాజంలో అలజడి సృష్టిస్తూ శాంతి ప్రయోజనాలకు భంగం పరుస్తున్న ఆర్ఎస్ఎస్, బజరంగదల్ విహాచిసి ఇతర సంస్థలపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. డిసెంబర్ నెలలో అనేక చట్ట లను కులకట్టినా ప్రభుత్వాలు స్పందించకపోవడం దుర్మార్గమన్నారు. క్రైస్తవ అణచివేత చట్టాలను నిర్మూలించిన బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉండవచ్చు. లేనిపక్షంలో క్రైస్తవలంతా ఐక్యంగా ఉద్యమిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో పిఎంపి ఇండియా జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పి నరేష్, ఎం ఆశ్వినీ, జార్జ్ బాబు, ఎస్ మోహన్ రావు, శ్యాముల్, ఎం రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధరలు దిగిరావాలి-జగన్ దిగిపోవాలి



స్వప్నం, ఒక కళ అటువంటి తరుణంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఇసుక రేట్లు ఒకటికీ మూడింతలు పెంచి సామాన్యుడు ఇల్లు కట్టుకోవడ మనేది కలగానే మిగిల్చారన్నారు. ఏటా జనవరి 1న జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తానన్న వ్యాజ్ఞాన్ని జగన్ రెడ్డి నిలుపు కోవాలన్నారు. రెండున్నర లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీకి తక్షణం చర్యలు తీసు కోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర లీగ్ తనా శీల్డర్ కు వినతి

పాడేరు (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్రంలో నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు విపరీతంగా పెరిగి పోవడాన్ని నిరసనగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిత్యవసర ధరలు తగ్గించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం మండల కేంద్రంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గిడ్డి ఈశ్వర్ అధ్యక్షులలో నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే గిడ్డి ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఇప్పటికే పెరిగిన కరెంటు బిల్లులు, పెట్రోల్ ధరలు, పన్నుల భారంతో పాటు నిత్యవసర ధరలు ఆకాశానికి అందుకుండా, ధరల భారంతో ప్రజలను కుంగదీస్తుందని, పేద ప్రజలు సంక్రాంతి పండుగను కూడా ఆనందంగా జరుపుకోలేని స్థితికి తెచ్చారని విమర్శించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రంజాన్ తోఫా, సంక్రాంతి కాసుకలు ప్రజలకు నేరుగా అందించే వారు, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం సంక్రాంతి వసూళ్ళు చేస్తుందని అమె ఎద్దేవా చేశారు. ఉద్యోగులకు పిఆర్పి ప్రకటించినప్పటికీ, ఉద్యోగులకు పిఆర్పి అనుకూలంగా లేకపోవడంతో ఉద్యోగులు సంతోషంగా లేరన్నారు. కాంట్రాక్ట్ ఔట్స్ సర్కింగ్ ఉద్యోగుల ఉపే ఎత్తకపోవడం దయనీయంగా ఉండవచ్చు. ప్రతి మానవుడికి సొంత ఇంటి నిర్మించుకోవాలనేది ఒక

అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలుగు రాష్ట్ర మహిళా కార్యదర్శి బోర్డు విజయ రాణి, యువత రాష్ట్ర కార్య నిర్వహణ కార్యదర్శి కోడా వెంకట సురేష్ కుమార్, అరకు పార్లమెంట్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి గంగంపూజ శివకుమార్, అరకు పార్లమెంట్ కార్యనిర్వహణ కార్యదర్శి వెంకట కుమారి, అరకు పార్లమెంట్ తెలుగు యువత అధ్యక్షులు రాము, జి మాడుగుల మండల అధ్యక్షులు సోమైలి చిట్టిబాబు, పాడేరు మండల అధ్యక్షులు కుడి రాంనాయుడు, వర్షన నీలకంఠం, గుత్తులపట్నం సర్పంచ్, సాగిని బాబురావుపాల్, కె.మత్తరాజు, కొయ్యూరు కుమారి, మధు , అవన్య ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎపిటిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన

భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఆ శాస్త్రీయమైన పి ఆర్పి ఫిబ్బెంట్ ను, నిరంకుశ విధానాలను నిరసనగా ఏ పి టి ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకత్వం, జిల్లా నాయకత్వం పిలుపు మేరకు భీమిలి ఎమ్మార్వో కార్యాలయం వద్ద మంగళవారం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎపిటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొటాన శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ముప్పుయి శాతం వెంటనే ప్రకటించాలని, పి టి ఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని, పాత హెల్ ఆర్ ఎ విధానాన్ని కొనసాగించాలని, ఉన్నత పాతశాలలో 3,4,5 తరగతుల విలీనం ఉత్తర్యులు రద్దు చేయాలని, డీఎ బకాయిలు వెంటనే విడుదల చేయాలని అన్నారు. అనంతరం ఈ డిమాండ్లతో ఎమ్మార్వో కి మెమోరండం సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర కౌన్సిలర్ జి. మురళీ కృష్ణ, బి. సూర్యనారాయణ, భీమిలి బాబు, ఆనందపురం, పద్మనాభం మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు, ఎపిటిఎఫ్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చిన్నారులకు భోగిపళ్లు వేడుక



అధ్యక్షుడు పుదుచ్చేరి ప్రభుత్వం డిల్లీ అధికార ప్రతినిధి మల్లాడి కృష్ణారావు బేబీ కేర్ లో ఉన్న చిన్నారులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేసి భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగల వర్షదినాన్ని పురస్కరించి చుకుని బొమ్మల కొలుపు, భోగి పళ్లు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక చిన్నారుల ఆనందనిలయంలో ఏర్పాటుచేసిన ఈ భోగి పళ్లు ఈ కార్యక్రమానికి మల్లాడి కృష్ణారావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని చిన్నారులను భోగి పళ్లు తో దీవించారు ఈ కార్యక్రమంలో...

యానాం(విజయభాను న్యూస్) : ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ ఆధ్వర్యంలో బేబీ కేర్ యూనిట్ ప్రారంభించి మూడు సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ఓల్డ్ ఏజ్ హోమ్ వ్యవస్థాపక

రామారావు, మాజీటి సత్య భాస్కర్, మల్లాడి సామెలు, మల్లాడి సత్తిబాబు కొమ్మిరెడ్డి వాసు కావగంటి ఉమాశంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తాగునీరు, విద్యుత్ సమస్యలు పట్టించుకోని ప్రభుత్వం

కొయ్యూరు (విజయభాను న్యూస్) బీజేపీ గిరిజన మోర్చి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కూడా కృష్ణారావు మంగళవారం మండలంలోని తాగునీరు, విద్యుత్, దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో, భూసమస్యలతో బాధపడుతున్న కుటుంబాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడి రెండున్నర సంవత్సరాలు దాటిన కనీస సదుపాయాలు అందించని స్థితిలో ఉండవచ్చు. పేదల బాధలను పట్టించు కోలేదని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజాసమస్యలు పట్టించుకోకపోతే ప్రజల పక్షాన నిలబడి



బిజెపి ఉద్యమం చేస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు అప్పలరాజు, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు వి.రామచందర్, బిజెపి గిరిజన మోర్చి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు

అరిమెల రాజు, కె.ఆనందరావు, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సుంకరి వీరబాబు, ఉల్లి పోతురాజు, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నూకరాజు, గిరిజన మోర్చి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చంద్రారావు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ ప్రజలు లేని గ్రామ సభ

- సచివాలయం సిబ్బంది, ఆశావర్ష తో సమావేశం - ప్రజా సమస్యల పై దృష్టి పెట్టాలని ప్రతి పక్షం డిమాండ్

అనంతగిరి (విజయభాను న్యూస్) : ప్రజలు రాని గ్రామ సభ ఎందుకంటే ఎంపీటీసీ, వైస్ సర్పంచ్ సభ సమావేశం కానప్పుడు జరగ కూడదని ప్రజలెవరకీ సభగురించి అధికారులు తెలియపరచలేదని అందు వలన ప్రజలెవరూ రాలేదని సభనాయుడవ్వాలని వారు కోరడం జరిగింది జెడ్పీ టీసీ గంగరాజు వారికి నచ్చజెప్పి సభజరగేటట్లుగా చేశారు. అనంతగిరి మండల ఎంపీపీ శెట్టి నీలవేణి అనంతగిరి మండల జెడ్పీటీసీ గంగరాజు సభ సమావేశం లో మాట్లాడుతూ ఎన్నికలవరకే పార్టీ లు ఉండాలని తరువాత ప్రజాసమస్యలు తీర్చడానికి అందరూ కృషి చేయాలని వారు కోరారు. అనంతరం ప్రజా సమస్యలు చెప్పటానికి ప్రజలు లేక సచివాలయం సిబ్బంది తో ప్రారంభం జరిగింది కాని గ్రామ లో నీటి సమస్య ఉంది ని %బి=జూ+% సిబ్బంది హాజరు కాలేదు ని అంగన్వాడీ సూపర్ వైజర్ రాలేదని గ్రామాలలో ఇకవైస్ లేక రైతు లు కి రైతు భరోసా లేదని పంచాయితీ లో నాలు సారా చాలా ఎక్కువ తయారు చేస్తున్నారని జల్ జీవన్ భింపాలు, నందకోట, చిమిడి పల్లి మూడు గ్రామ లకి వచ్చింది ని ఆర్ఆఫ్ఆర్ పట్టాలు రైతు ల కి అందలేదు ని పంచాయితీ లో గ్రామ లో దోమలు చాలా ఎక్కువ ఉన్నాయి ని గ్రామ ప్రజలు ఖైబింగ్ పాడర్ అడిగితే లేదుని చెబుతున్నారని ప్రతి పక్షం ప్రజలు కోసం ప్రజా ప్రతి



నిధులు పనిచేయడం లేదని చాలా దారుణం గా అడ్డగీలుగా డిపార్టు భూములు అమ్మకం జరుగుతుంద ని రెవిన్యూ అధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలి ని ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రజలు కోసం పనిచేయాలి ని ప్రజలు రాకపోవడం వలన సభ సమావేశం తొందరగా ముగింపు జరిగింది ని ఈ కార్యక్రమం లో భీం పొలు సర్పంచ్ బీమ్మలమ్మ అనంతగిరి మండల ఎంపీపీ శెట్టి నిల వేణి, అనంతగిరి జెడ్పీటీసీ దీపని గంగరాజు, ఎంపీటీసీ ఆకో కుమార్, కో అప్పస్ సభ్యులు మదీన, వైస్ సర్పంచ్ మామిడి అప్పలకొండ, మాజీ సర్పంచ్ జిన్ని చిన్నయ్య, సచివాలయం సిబ్బంది, పంచాయితీ సచివాలయం సిబ్బంది ఇతర శాఖల వారు పాల్గొన్నారు.

రెండవసారి ఎంపీపీగా ఎన్నికైన కుంతూరు కనకాలమ్మని సత్కరిస్తున్న పాడేరు ఎమ్మెల్యే

పాడేరు (విజయభాను న్యూస్): స్థానిక ఎన్నికలలో పాడేరు మండలం నుండి రెండవ ఎమ్.పి.సి.గా ఎన్నికైన కుంతూరు కనకాలమ్మని సోమవారం పాడేరు ఎమ్మెల్యే కొట్లగుళ్ళి భాగ్యలక్ష్మి మరయు డా.తమిర్ సర్పంచ్ రావు దంపతులను మర్యాద పూర్వకముగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా పాడేరు ఎమ్మెల్యే కొట్లగుళ్ళి భాగ్యలక్ష్మి రెండవ ఎమ్.పి.సి.గా ఎన్నికైన కుంతూరు కనకాలమ్మని దుశ్యాలూ కప్పి సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమములో చింతపల్లి జెడ్.పి.టి.సి సోతురాజు బాలయ్య, పాడేరు ఎమ్.పి.సి సానారి రత్నకుమారి



పాడేరు మండల సీనియర్ నాయకులు సోనారి వెంకటరమణ , చింతపల్లి వై.ఎస్.ఆర్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు శ్రీ మోరి రవి పాల్గొన్నారు.

జనరేషన్ యువ ఆనాధాశ్రమంలో గాలి జనార్డన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

- చిన్నారల చిరునవ్వుల మధ్య కేక్ కట్ చేసి గాలి కి శుభాకాంక్షలు



మురళీనగర్ (విజయభాస్కరు న్యూస్) : ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, కర్ణాటక భారతీయ జనతా పార్టీ మాజీ మంత్రి గాలి జనార్డన్ రెడ్డి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని విశాఖపట్నంలోని మురిపాలెం లక్ష్మీ నగర్ బిర్లా జంక్షన్ కూడలిలో ఉన్న జనరేషన్ యువ ఆనాధాశ్రమంలో రాష్ట్ర వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన విభాగం కార్యదర్శి నంబాల రాజేష్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆనాధాశ్రమం లోని చిన్నారల

చిరునవ్వుల మధ్య ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన కేక్ కట్ చేసి గాలి జనార్డన్ రెడ్డి కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆనాధాశ్రమం లో ఉన్న పిల్లలకు భోజన వితరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా యువజన విభాగం నాయకుడు నంబాల రాజేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వ్యాపారవేత్తగా రాజకీయ నాయకునిగా ఎంతోమంది పేద ప్రజలను ఆదుకొని వారికి ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తున్న గాలి జనార్డన్ రెడ్డి

జన్మదినోత్సవం జరుపుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో మరన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపడతామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సపట్నం నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ గుడివాడ పుష్ప, విజయభాస్కరు తెలుగు దినపత్రిక బ్యూరో చీఫ్ సనపల చిన్నబాబు, చైతన్య మరియు అధిక సంఖ్యలో పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులకు ఆటవిడుపు కోసం క్రీడలు అవసరం

క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు సమాచారం చేస్తున్నందుకు నాకు చాలా గర్వంగా ఉంది - జిఎంఎస్ కోఆర్డినేట్ నంబూరి వివేకా భాస్కరరావు, వివేకా విద్య సంస్థ అధినేత డాక్టర్ చైతన్య



గోపాలపట్నం (విజయభాస్కరు న్యూస్) : జర్నలిస్టు స్ట్రైక్ ఆసాసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వారి ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నాడు జరగబోయే క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు సమాచారం జిఎంఎస్ కోఆర్డినేట్ నంబూరి వివేకా భాస్కరరావు, వివేకా విద్య సంస్థ అధినేత డాక్టర్ చైతన్య, జిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సోదీశెట్టి దుర్గారావు, జిఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాల్మీకి నాగరాజు చేతుల మీదుగా క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు ప్రోత్సాహం తెలిపారు.

ఈ సందర్భంగా వివేకా భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ, వార్తలు సేకరణలో నిరంతరం కష్టపడుతూ, నిజాలు వెలికితీసే క్రమంలో వారి ప్రాణాలు సైతం రెక్క చేయకుండా నిజాలు నిర్ణయంగా రాసే జర్నలిస్టు సోదరుల ఆటవిడుపుకోసం క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు నిర్ణయించడం చాలా ఆనందదాయకంగా ఉందన్నారు. వారిపై ప్రతి నిమిషం క్రమంలో కూడుకుని ఉందని ఇటు ప్రభుత్వానికి అటు రాజకీయ నాయకులకు సమాజంలో జరిగే ప్రతి ఒక్క చిన్న విషయాన్ని అక్షరాలాగా మలచి అందించేలా తాపత్రయపడుతూ, విశ్రాంతి లేకుండా శ్రమిస్తున్నారని, వారికి ఈ టోర్మెంట్ ద్వారా మానసిక ఉల్లాసాన్ని అందిస్తుందని దీని ద్వారా వారికి కొంత సమయం ఆనందాన్ని ఇస్తుందని అన్నారు.

వివేకా విద్య సంస్థ అధినేత డాక్టర్ చైతన్య మాట్లాడుతూ, జర్నలిస్టు సోదరులు అపార్థిలకు కష్టపడుతూ, సమాజసేవ చేస్తూ వారి కుటుంబాన్ని సైతం రెక్క చేయకుండా కఠినా కష్టకాలంలో ముందుండి ప్రతి ఒక్క చిన్న విషయాన్ని ప్రజలకు అందించడంలో వారికి వారసాటి అని అన్నారు. జర్నలిస్టు సోదరులకు క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు సమాచారం చేస్తున్నందుకు నాకు చాలా గర్వంగా ఉందని అన్నారు. అలాగే వారికి ఏ కష్టం వచ్చినా నేను ముందు ఉన్నాను అంటూ హామీ ఇచ్చారు. జిఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సోదీ శెట్టి దుర్గారావు మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 13 జిల్లాల్లో జర్నలిస్టు స్ట్రైక్ ఆసాసియేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు జరుగుతుంటాయని, సంతాని సంబరాల సందర్భంగా జర్నలిస్టుల మండలస్థాయి క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు చెప్పడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, జర్నలిస్టుల క్రీడల్లో పాల్గొనినట్లు సమాచారం తెలుసుకోవాలని అందించిన వివేకా సంస్థలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జరగబోయే టోర్మెంట్ వివరాలు రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాల్మీకి నాగరాజు తెలుపుతూ, బుధవారం ఉదయం ఎనిమిది గంటలకి మ్యాచ్ ప్రారంభం అవుతుందని, ఈ సందర్భంలో ఆరుజిల్లాల పాల్గొంటున్నాయని, ప్రతిమ్యాచ్ 10 ఓవర్లు వరకు జరుగుతుందని, ఎంపైర్ నిర్ణయమే తుది నిర్ణయం పరిగినట్లు తీసుకోమన్నట్లు తెలిపారు.

'చిరంజీవి ఇప్పుడు కూడా నాతో బాగానే ఉన్నారు' చంద్రబాబు

అమరావతి: సినిమా టీకెట్ల వివాదంలోకి తెలుగుదేశం పార్టీని ఎందుకు లాగుతున్నారని ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు ద్వేషిస్తున్నారు. మంగళగిరిలోని ఎన్టీఆర్ భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... సిని పరిశ్రమ తెలుగుదేశం పార్టీకి సహకరించలేదన్నారు. తాను.. ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు, ఈ మధ్య కూడా తనకు వ్యతిరేకంగా సినిమాలు తీశారన్నారు. 2009లో చిరంజీవి పార్టీ పెట్టకుండా అప్పుడే అధికారంలోకి వచ్చేవాళ్ళమని తెలిపారు. చిరంజీవి పార్టీ పెట్టకముందు, పార్టీ పెట్టిన తర్వాత కూడా తనతో బాగానే ఉన్నారని, ఇప్పుడు కూడా బాగానే ఉన్నారు తెలిపారు. రాజకీయంలో పాటించే ఆనంది ఆటలో ఓ భాగమని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. సినిమా టీకెట్ల గురించి మాట్లాడే ముఖ్యమంత్రి

..భవన నిర్మాణంపై ఎందుకు మాట్లాడారని చంద్రబాబు నిలదీశారు. నిన్ను, మొన్న కూడా భారతీ సిమెంట్ ధరలు పెంచుకున్నారని విమర్శించారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలు జగన్ రెడ్డి పీడీఐ బాధితులైనని దుయ్యబట్టారు. జగన్ సంస్థల్లో అక్రమ పెట్టుబడులు లేవని ఐటీశాఖ క్లియర్ చేసి ఇచ్చిందన్న వార్తలపై చంద్రబాబు స్పందించారు. ఐటీశాఖకు ట్యాక్స్ కడితే చాలు... అవినీతి లేనట్లే అంటే ఎలా? అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ శాఖలు ఇలా వ్యవహరిస్తే.. అక్రమార్కులకు రాజకీయం ఒక వ్యాపారం అవుతుందని దుయ్యబట్టారు. చట్టసవరణల ద్వారా రాజకీయ అవినీతికి అడ్డుకట్ట వేయాలని కోరారు. జగన్ ది అవినీతి కాదు అనుకుంటే ఇక దేశంలో ఒక్క అవినీతి పరుడిని కూడా పట్టుకోలేరన్నారు.



నాటి మాటతో... సాకారమైన కల...

- వంతెన నిర్మాణానికి ఖర్చు రూ.48.60 కోట్లు -
వంతెన నిర్మాణంతో పరిసర ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందుతాయి : ఉప ముఖ్యమంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్
రహదారులు నిర్మాణం వలన నాగరికతకు నాంది : రాష్ట్ర శాసన సభాపతి తమ్మినేని సీతారాం
-వంతెన నిర్మాణం వలన మానవ సంబంధాలు మెరుగు అవుతాయి : ఆర్ & బి శాఖ మంత్రి మాలగుండ్ల శంకర్ నారాయణ

కొమ్మనపల్లి నుంచి సరుబుజిల్లిన కలుపుతూ వంశధార నదిపై రూ.49 కోట్లతో నిర్మించిన హైలెవెల్ బ్రిడ్జిని ప్రారంభించిన రాష్ట్ర రహదారులు, భవనాలు శాఖ మంత్రి మాల గుండ్ల శంకర్ నారాయణ. ముఖ్య అతిథిగా డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్, విశిష్ట అతిథిగా తమ్మినేని సీతారాం హాజరు. పాల్గొన్న జాయింట్ కలెక్టర్ విజయ సునీత, పాతపట్నం శాసనసభ్యులు రెడ్డి శాంతి, యువ నాయకులు డాక్టర్ ధర్మాన కృష్ణ చైతన్య, స్థానిక ఎంపీపీ వాన గోపి, జడ్పీటీసీ మొండ విజయశాంతి తదితరులు హాజరు..



జలుమూరు (శ్రీకాకుళం జిల్లా) : ఆది 2003 సంవత్సరం. స్వర్ణయ వై.యస్. రాజేశ్వర రెడ్డి పాదయాత్ర ప్రారంభం అయింది. ఆ పాదయాత్ర శ్రీకాకుళం జిల్లా చేరుకుంది. సరుబుజిల్లి మండలం మీదుగా జలుమూరు మండలంకు పాదయాత్ర సాగుతోంది. సరుబుజిల్లి మండలం సరిహద్దు ముగింపు. జలుమూరు మండలానికి చేరుకోవాలి. అయితే వంశధార నది దాటాలి. అధ్యక్షవశ్యా నదిలో నీరు లేకపోవడంతో నది గర్భంలో దిగి పాద యాత్ర చేసి కొమ్మనపల్లి జంక్షన్ కు చేరుకున్నారు. ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు... అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి చర్యలు చేపడతామని... అధికారం లోకి వచ్చారు. ముఖ్య మంత్రి అయ్యారు. ఇచ్చిన హామీ మేరకు కొమ్మనపల్లి బ్రిడ్జిని మంజూరు చేశారు. అయితే వివిధ కారణాల వలన 2013లో రూ.45 కోట్లతో పనులను ప్రారంభించారు. అత్యంత ప్రధానమైన కొమ్మనపల్లి బ్రిడ్జి దీర్ఘకాలంగా పూర్తి కాకపోవడం తో ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారించింది. అంచనా విలువ రూ.3.60 కోట్లకు పెరిగినప్పటికీ వెనుకంజ వేయకుండా పూర్తి చేసింది. దాదాపు 60 వేల మంది ప్రజలకు సౌకర్యవంతంగా ఏర్పాటు చేసింది. ఈ బ్రిడ్జిని మంగళ వారం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్, రాష్ట్ర శాసన సభ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం సమక్షంలో రాష్ట్ర రహదారులు, భవనాలు శాఖ మంత్రి మాలగుండ్ల శంకర్ నారాయణ ప్రారంభించి

ప్రజలకు అంకితం చేశారు. వంతెన నిర్మాణంతో వంతెన పరిసర ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్ పేర్కొన్నారు. నరసన్నపేట నియోజకవర్గంలోని జలుమూరు మండలం కొమ్మనపల్లి గ్రామం, ఆమదాలవలస నియోజకవర్గంలోని సరుబుజిల్లి మండలంలను కలుపుతూ వంశధార నదిపై హైలెవెల్ వంతెనను రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి, శాసన సభాపతి, రహదారులు, భవనాలు శాఖ మంత్రులు మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. 50 శాతం పదవులు మహిళలకు ఇస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మహిళలకు ఇళ్ల పట్టాలు 31 లక్షలు మందికి ఇచ్చినట్లు వివరించారు. కోవిడ్ బారిన పడకుండా వ్యాక్సినేషన్ చేయిస్తున్నట్లు చెప్పారు. వంతెన పూర్తి అవడం వలన ఈ ప్రాంతాలు అభివృద్ధి చెందుతాయని తెలిపారు. 6400 కోట్ల రూపాయలతో రహదారులు నిర్మాణంనకు టెండర్లు పిలవడం జరుగుతుందన్నారు. రైతుకు వ్యవసాయం లాభసాటిగా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో రైతులకు మేలు చేయే కార్యక్రమం చేయడం జరుగుతుందని చెప్పారు. వంతెన నిర్మాణంనకు ఖర్చు 48.60 కోట్ల రూపాయలు చెప్పించడమైనదని పేర్కొన్నారు. 2022 జూన్ నాటికి రహదారులు మరమ్మతులు పూర్తి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో 14 మెడికల్ కళాశాలలు ముఖ్యమంత్రి మంజూరు చేసినట్లు చెప్పారు. వంతెన పొడవు 591 మీటర్లు, అప్రోచ్ లు కొమ్మనపల్లి వైపు 270 మీటర్లు, సరుబుజిల్లి వైపు 200 మీటర్లు పొడవుతో వంతెన నిర్మించడమైనదని చెప్పారు. ఈ వంతెన నిర్మాణం వలన జలుమూరు, సరుబుజిల్లి మండలంలను కలుపుతూ సుమారు 30 గ్రామాలకు, రెండు మండలాల్లో 60 వేల మంది ప్రజలకు రవాణా సౌకర్యాన్ని మెరుగు అవుతుందని తెలిపారు. ప్రధానంగా ఈ వంతెన శ్రీకాకుళం, ఆమదాలవలస, సరుబుజిల్లి, పాలకొండ, హిరమండలం, కొత్తూరు, బూర్ల, ఎల్ఎస్ పేట మండలాల ప్రజలకు సరుబుజిల్లి వైపు నుండి ఈ వంతెన దాటడం ద్వారా శ్రీమూఖలింగం తీర్థయాత్రను సందర్శించేందుకు 30 కిలోమీటర్ల దూరం ఆదా అవుతుందన్నారు. రాష్ట్ర శాసన సభాపతి తమ్మినేని సీతారాం మాట్లాడుతూ ఆమదాలవలస నియోజకవర్గంలో ఉన్న వంతెనలు పూర్తి చేయాల్సి ఉందన్నారు. ఈ వంతెన పూర్తి అయినందువల్ల కొన్ని మండల ప్రజలకు సుమారు 80 కిలో మీటర్ల దూరం తగ్గిందని చెప్పారు. సరుబుజిల్లి మండలం శాస్త్రులపేట గ్రామంలో భూ విలువ పెరుగుతుందని వివరించారు. రైతులకు, ప్రజలకు రవాణా సౌకర్యం, రహదారులు నిర్మాణం వలన నాగరికతకు నాంది అని తెలిపారు. వంతెనలు గ్రామాలకు కలుపుతూ, అభివృద్ధికి సూచక అన్నారు. అమలు జరుగుతున్న సంక్షేమ పథకాలు గూర్చి సమావేశంలో వివరించారు. పేదరికం విద్యకు అడ్డంకి కాదన్నారు. అభివృద్ధి సంక్షేమం రెండూ రెండు కళ్ళగా ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజేశ్వర రెడ్డి ముందుకు సాగుతున్నారన్నారు. ఆమదాలవలస నియోజకవర్గంలో నిర్మించాల్సిన వంతెనలు పూర్తి చేయాల్సి ఉందన్నారు. రాష్ట్ర రహదారులు, భవనాలు శాఖ మంత్రి ఎం. శంకర్నారాయణ మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణయ డా. వైయస్ రాజేశ్వర రెడ్డి ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆనాడు వంతెన మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలోని ఇతర ప్రాంతాలకు దూరం తగ్గుతుందని, ఈ ప్రాంతంలో పండించే పంటలు అమ్ముకునేందుకు



ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా శాఖ మంత్రి మాలగుండ్ల శంకర్నారాయణ కి సాదర స్వాగతం పలుకుతున్న సరసన్నపేట ఎంపీపీ ఆరంగి మురళీధర్.

వీలుకలుగుతుందన్నారు. వంతెన నిర్మాణం వలన మానవ సంబంధాలు మెరుగు అవుతాయని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతంలో ఉన్న వంతెనలు పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోమన్నట్లు తెలిపారు. వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అమలు జరుగుతుందని వివరించారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న ప్రజల జీవన శైలి మార్చడానికి ముఖ్యమంత్రి చర్యలు తీసుకున్నారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న మండలాల కేంద్రాల నుండి నియోజకవర్గ కేంద్రాలకు రహదారులు, శిథిలా వస్థలో ఉన్న వంతెనలు నిర్మాణానికి మొదటి దశలో 3 వేల కోట్లు రెంట్ దశలో 2500 కోట్లు జిల్లాకు 130 కోట్లు తో రహదారులు మరమ్మతులకు కేటాయించినట్లు చెప్పారు. రైతులకు రైతు భరోసా కేంద్రాలు ద్వారా నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులు, సూచనలు, సలహాలు, తదితరమైనవి ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. గ్రామల్లో వెల్ నెస్ కేంద్రాలు నిర్మాణం జరుగుతుందన్నారు. రైస్ కార్డు, తదితరమైనవి సచివాలయంలోనే తీసుకవచ్చని వివరించారు. ఈ ప్రాంత అభివృద్ధిలో తాను భాగస్వామ్యం అవుతున్నాను. ఇన్ ఛార్జ్ జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం విజయ సునీత మాట్లాడుతూ వైద్య సదుపాయాలు, అత్యవసర పనులకు ఈ వంతెన ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని, ఆయా గ్రామాల ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని చెప్పారు. జడ్పీటీసీ సభ్యులు ధర్మాన కృష్ణ చైతన్య మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాతపట్నం శాసన సభ్యులు రెడ్డి శాంతి, ఆర్ అండ్ బి ఇన్ సి నాయాముళ్ల, డిసినీబి వైర్య్ కరిమి రాజేశ్వరరావు, జలుమూరు, సరుబుజిల్లి జడ్పీటీసీ ఎం. విజయ శాంతి, వివిధ మండలాల జడ్పీటీసీలు, జలుమూరు, సరుబుజిల్లి ఎంపీపీలు వి. గోపి, రమాదేవి, కొమ్మనపల్లి సర్పంచ్ కణుసు సీతారాం, మాజీ కేంద్ర మంత్రి కిల్లీ కృపారాణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముందుగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కీర్తిశేషులు స్వర్ణయ డా. వై. యస్. రాజేశ్వరరెడ్డి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు.

అస్తవ్యస్త పాలనతో సామాన్య ప్రజలు బెంబేలు

భీమిలి టీడీపీ ఇన్-ఛార్జ్ కోరాడ రాజబాబు



భీమునిపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : వైసీపీ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న నిరంకుశత్వ పాలనకు రాష్ట్ర ప్రజల పరిస్థితి దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉందని టీడీపీ పార్టీ భీమిలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కోరాడ రాజబాబు అన్నారు. టీ డి పి అధినాయకులు, జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబునాయుడు పిలుపుమేరకు భీమిలి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ కోరాడ రాజబాబు ఆధ్వర్యంలో టీ డి పి కార్యాలయం నుండి ర్యాల్లీగా బయలుదేరి అనంతరం తహసీల్దార్ ఈశ్వర్ రావుకి వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కోరాడ రాజబాబు మాట్లాడుతూ జగన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన తరువాత సామాన్య ప్రజల బ్రతుకులు అగమ్యగోచరంగా తయారయ్యాయని అన్నారు. ఉపాధి అవకాశాలు లేక విలవిలాడుతుంటే, మోపక్క అన్నింటిపై ధరలను పెంచి పేదప్రజలకు కుసుకులేకుండా చేస్తున్నారని అన్నారు. నిత్యావసర వస్తువుల దగ్గర నుండి ప్రజలకు ఉపాధి అవకాశాలు లభించే అన్నింటిపై ధరలను అదుపులే చేయలేకపోయారని అన్నారు. గ్యాస్ ధరలు, పెట్రోల్ - డీజిల్ ధరలు సెంచరిలు దాటితే, కరెంటు బిల్లులు, కుశాయి వస్తులు, ఇంటి వస్తులతో ప్రజలను బెంబేలెత్తిస్తున్న వివేక ప్రభుత్వం ఈ దేశంలో ఏదైనా ఉండందే అది ఒక్క వై సీ పి ప్రభుత్వమేనని ఘాటుగా విమర్శించారు. ప్రజల అవసరాలను గుర్తించలేని చేతకాని ప్రభుత్వం వెంటనే గడ్డే దిగాలని కోరాడ రాజబాబు డిమాండ్ చేశారు. టీ డి పి

రాష్ట్ర కార్యదర్శి, భీమిలి డివిజన్ అధ్యక్షులు గంటా నూకరాజు మాట్లాడుతూ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన దగ్గరనుండి నేటి 3 సంవత్సరాల పాలనవరకు అన్నీ అబద్ధాలేనని అన్నారు. ధరలను కంట్రోల్ చేయలేక యావత్ రాష్ట్ర ప్రజలందరినీ మోసం చేయడం ఒకటైతే, ప్రతి నూతన సంవత్సరానికి జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేస్తామని హామీ ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రి ఇప్పటికీ ఎన్ని జాబ్ క్యాలెండర్లు విడుదల చేశారో చెప్పాలని నిలదీశారు. నూతన సంవత్సరాలు వస్తున్నాయే గాని జాబ్ క్యాలెండర్ లేదని అన్నారు. టిడ్కో ఇళ్లను వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే రూపాయికే ఇస్తానని చెప్పిన జగన్ రెడ్డి, రూపాయికి ఇవ్వడం దేవుడెగు ఎప్పుడో కట్టిన ఇళ్లకు ఓటీఎస్ పేరుతో పేదల నుండి వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నారని అన్నారు. ఇది మోసం కాదా అని నిలదీశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో 3వ వార్డు కార్పొరేటర్ గంటా అప్పలకొండ, నాయకులు, గోడి ఆరుణ, బోయి రమాదేవి, కురిమిన లీలావతి, మాజీ జెడ్పీటీసీ కళిరెడ్డి దామోదరం, 1వ వార్డు అధ్యక్షులు తమ్మిన సూరిబాబు, గవీ, గరికిన కింక, (ఎల్లయ్య), కారి అప్పారావు, 4వ వార్డు ఇంచార్జ్ పాసి నర్సింగరావు, కానరపు నాగరాజు, పెంటపల్లి యోగీశ్వరావు, కనకల అప్పలనాయుడు, అధికార ప్రతినిధి కానరపు ఎల్లాజీ, కొక్కిరి అప్పన్న, వాడమొదలు సత్యాారావు, గండిబోయిన పోలిరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖను క్రీడా రాజధాని చేయడమే సీఎం జగన్ లక్ష్యం

- ఘనంగా ప్రారంభమైన జాతీయస్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు
- పిల్లలకు క్రీడల్లో ఆసక్తి రేకెత్తించే బాధ్యత తల్లిదండ్రులదే : మేయర్
- క్రీడా పోటీల నిర్వహణకు అవసరమైన సౌకర్యాలన్నీ యూనివర్సిటీలో ఉన్నాయి : వీసీ ప్రసాదరెడ్డి



అన్నారు. ఏయూ పీసీ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ క్రీడా పోటీల నిర్వహణకు అవసరమైన సౌకర్యాలన్నీ యూనివర్సిటీలో ఉన్నాయని అన్నారు. సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలకు వచ్చిన క్రీడాకారులకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని అన్నారు. సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ చైర్ పర్సన్, జీవీఎంసీ చీఫ్ విప్, కార్పొరేటర్ ఏం. ప్రయాంక మాట్లాడుతూ 5 రోజులపాటు జరగనున్న ఈ పోటీలకు 18 రాష్ట్రాల నుంచి వందల సంఖ్యలో క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు అన్నారు. జాతీయస్థాయి పోటీల జరగడం ద్వారా విశాఖ నగర ఖ్యాతి పెరుగుతుందని అన్నారు. క్రీడాకారులకు అవసరమైన సౌకర్యాలన్నీ విశాఖలో ఉన్నాయని అన్నారు. సీఎం జగన్ ప్రోత్సాహంతోనే ఈ సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు నగరంలో నిర్వహిస్తున్నామని.. ఈ సందర్భంగా సీఎం కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. కోవిడ్ నిబంధనలను అనుసరించి పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు.

మద్దిలపాలెం (విజయభాను న్యూస్) : 39వ జూనియర్ జాతీయ స్థాయి సాఫ్ట్ బాల్ పోటీలు విశాఖపట్నంలో ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ గ్రౌండ్స్ లో పోటీలను రాష్ట్ర రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, క్రీడా శాఖ మంత్రి ఏం. శ్రీనివాసరావు ప్రారంభించారు. ఈనెల 11 నుంచి 15 వరకు ఈ పోటీలు జరుగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ విశాఖలో సాఫ్ట్ బాల్ జాతీయస్థాయి పోటీలు జరగడం గర్వించే విషయమని అన్నారు. విశాఖను క్రీడా రాజధానిగా చేయాలనేది సీఎం జగన్ ఆలోచన అని అన్నారు. మట్టిలో మాణిక్యాలంటే క్రీడాకారులను వెలుగులోకి తీసుకు రావడం ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని ఇందుకు రాష్ట్రంలో క్రీడాభివృద్ధికి కొత్త పాటను తీసుకొస్తూ నూతనం అన్నారు. గ్రామీణ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించేందుకు సీఎం కెవ్ నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలు చదువులోనే కాకుండా క్రీడల్లోనూ రాణించేలా ప్రోత్సహించాలని అన్నారు. క్రీడలు శారీరకంగానే కాకుండా మానసిక బలాన్ని కూడా ఇస్తాయని అన్నారు. సాఫ్ట్ బాల్ కు ప్రభుత్వం నుంచి అన్నివిధాల సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని అన్నారు. మేయర్ పారి వెంకట కుమారి మాట్లాడుతూ పిల్లలకు క్రీడల్లో ఆసక్తి రేకెత్తించే బాధ్యత తల్లిదండ్రులదే అని అన్నారు. నగరంలో పెద్ద ఎత్తున ఈ పోటీలు జరగడం వినఖవాసులకు గర్వకారణమని

నిర్వహిస్తున్నామని.. ఈ సందర్భంగా సీఎం కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామని అన్నారు. కోవిడ్ నిబంధనలను అనుసరించి పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్, ఏయూ పీసీ ప్రసాద్ రెడ్డి, నెడ్ క్యాష్ చైర్మన్ కేకే రాజు, వీకే పిసిపిఆర్ (యుడిఎ) చొక్కాకుల లక్ష్మీ వెంకటరావు, పార్టీ సమన్వయకర్త అక్కరమాని వెంకట్రావు, వివిధ కార్పొరేషన్ చైర్మన్లు, చైర్ పర్సన్లు వారై సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ జిల్లా కార్యవర్గం పాల్గొన్నారు.



23న జరిగే పల్స్ పోలియో విజయవంతం చేయాలి

జాయింట్ కలెక్టరు పి.అరుణ్ బాబు



విశాఖపట్నం (విజయభాను న్యూస్) : ఈ నెల 23వ తేదీన నిర్వహించే పల్స్ పోలియో కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జాయింట్ కలెక్టరు పి.అరుణ్ బాబు అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరు కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పోలియోను నిర్మూలించే లక్ష్యంతో ప్రతి సంవత్సరం పల్స్ పోలియో ఇమ్యూనైజేషన్ కార్యక్రమాన్ని చేపడుతున్నారని, జాతీయ ఇమ్యూనైజేషన్ డే దేశవ్యాప్తంగా జనవరి 23 న జరుగుతుందన్నారు.

5 సం.లలోపు వయసున్న పిల్లలందరికీ పోలియో చుక్కలు వేయాలన్నారు. ఆర్కైవలైన వారందరికీ వ్యాక్సినేషన్ చేయాలన్నారు. ప్రజలందరికీ వివిధ ప్రచార మాధ్యమాల ద్వారా పల్స్ పోలియో పట్ల అవగాహన కలిగించాలన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం 4 లక్షల 86 వేల 173 మంది పుస్తారు, 3786 పల్స్ పోలియో కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో 15,144 మంది కార్యకర్తలు, 379 మంది సూపర్ వైజర్లను నియమించామన్నారు.

మొత్తం 6లక్షల 60 వేల వ్యాక్సిన్లు సిద్ధం చేశామన్నారు.168 మొబైల్ టీమ్స్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇంటింటికీ వెళ్లే సమయంలో ఒక్క ఇంటిని కూడా కోల్పోకుండా చూసుకోవాలన్నారు. కనీసం ఐదు రోజుల ముందు సినిమా థియేటర్లలో స్టెడ్ల ప్రదర్శన చేయాలన్నారు.

రైల్వే స్టేషన్లు బస్ స్టేషన్లలో ప్రచారం చేయాలన్నారు. ప్రయాణంలో వున్నవారి కోసం బస్ స్టేషన్లు, రైల్వే స్టేషన్ విమానాశ్రయంలో ట్రాన్సిట్ బూత్లను ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్యఆరోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ విజయ లక్ష్మి, ఎ.ఎం.సి. ప్రెస్బిటెరియన్ సాంబశివరావు, జెడ్.పి. సి.ఈ.ఓ. వి.నాగార్జునసాగర్, యునిసెప్ కన్సల్టెంట్ రాజీవ్ సాగర్, ఆడిషన్లలో డి.ఎం.అండ్.హెచ్.వో. శ్రీ శివ సంక్షేమ శాఖ పి.డి. ఎన్. సీతామహాలక్ష్మి, డి.పి.వో డాక్టర్ వసుంధర, డి.సి.హెచ్.ఎస్. డాక్టర్ లక్ష్మణరావు, ఎపి ట్రాన్స్ కో, రవాణా, ఇందిరా క్రాంతి పథకం, జివియంసి, ఆర్.టి.సి. శాఖల అధికారుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వచ్చే ఏడాదికల్లా వనిత మండలం వంతెన పూర్తి

- నిధులకు సమస్యలేదు - ఆర్అండ్ బి శాఖ మంత్రి ఎం.శంకరనారాయణ

శ్రీకాకుళం (విజయభాను న్యూస్) : : వచ్చే ఏడాది కల్లా వంశధార నదిపై పోలాకి మండలం వనిత మండలం గ్రామం నుంచి గార మండలం శాలిహుండాం వరకూ వంతెన నిర్మాణం పూర్తి కావాలని రాష్ట్ర రహదారులు, భవనాల శాఖా మంత్రి మాలగుండ్ల శంకరణ నారాయణ ఆ శాఖ ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ నయ్యాముల్లా ఇతర ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జలుమూరు మండలం కొమనాపల్లి వద్ద వంతెన ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చిన ఆయన డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్, పోలాకి జెడ్పీటీసీ డాక్టర్ ధర్మాన కృష్ణ చైతన్యలతో కలిసి వనిత మండలం వద్ద వంతెన పనులను పరిశీలించారు. ఈ వంతెన నిర్మాణానికి రూ.75కోట్లు మంజూరు కాగా రూ. 35కోట్లతో 50శాతం పనులు జరిగాయి. ఫౌండేషన్, పిల్లర్లు, ఇతర నిర్మాణాలు జరిగాయి.

ఇంకా సూపర్ స్ట్రక్చర్ పని పూర్తి కావాల్సి ఉంది. ఏటన్నింటినీ పరిశీలించిన ఆయన వచ్చే ఏడాదికి దీనిని పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామన్నారు. ఆయనను ఉద్దేశించి డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్ ఈ వంతెనకు కూడా మీ చేతులు మీదుగానే ప్రారంభోత్సవం జరగాలని అన్నారు. ఈ పర్యటనలతో మంత్రులతో ఇంజనీరింగ్ చీఫ్ నయ్యాముల్లా, ఆర్ అండ్ బి ఎస్ ఈ కాంటిమెంట్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి శంకరనారాయణకు ఘనస్వాగతం: వంతెన ప్రారంభోత్సవానికి మంగళవారం సరసస్వపేట నియోజకవర్గానికి వచ్చిన ఆర్ అండ్ బి మంత్రి ఎం శంకరనారాయణకు పోలాకి మండలం ముబుగాలలో ఘనస్వాగతం లభించింది. డిప్యూటీ సీఎం ధర్మాన కృష్ణదాస్, పోలాకి జెడ్పీటీసీ సభ్యుడు డాక్టర్ ధర్మాన కృష్ణచైతన్య, ఇతర ముఖ్యనాయకులు ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛాలతో సాదర స్వాగతం పలికారు.

తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ యాదవ్



టీటీడీ (విజయభాను న్యూస్) : తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానంలో నిత్యం తలుపులు తెరిచి శ్రీవారి తొలి దర్శనం చేసుకొనే (సన్నిధియాదవ్) రమేష్ యాదవ్, కిషోర్ యాదవ్ మంగళవారం ఎమ్మెల్యే, వైసీపీ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ యాదవ్ ని, కనిగిరి ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ యాదవ్ ని తెల్వలూరు జామనూరి శ్రీవారి దర్శన సమయంలో మార్వాడ పూర్వకం కలిశారు. నిత్యం సన్నిధి యాదవులకు తొలి దర్శన అవకాశం కలగడం జన్మ జన్మల పుణ్యం అని అన్నారు. సన్నిధి యాదవ్ రమేష్, కిషోర్ మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రివర్యులు జగన్మోహన్ రెడ్డి సన్నిధి యాదవ్ కు వంశపారంపర్యం హక్కు కల్పించడంతో



యాదవుల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచారని ఎమ్మెల్యే వంశి యాదవ్ కు,ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ యాదవ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. వంశి మాట్లాడుతూ మాట తప్పని జననేత మన జగన్ అన్న అన్నారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులతో పాటు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

కోవిడ్ మూడవ దశపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించండి

- జివిఎంసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మిశ

విశాఖపట్నం, (విజయభాను న్యూస్) : కోవిడ్ మూడవ దశను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కో నేందుకు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని జివిఎంసి కమిషనర్ డాక్టర్ జి. లక్ష్మిశ ఆదనపు కమిషనర్ వై శ్రీనివాసరావును ఆదేశించారు. గురువారం కమిషనర్ ఆడిశాల ప్రకారం ఆదనపు కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్కె బీచ్ లో కోవిడ్ మూడవ దశలో భాగంగా “నో మాస్క్ - నో ఎంట్రీ” పైన, “స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్-2022” పైన అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఆర్కె బీచ్ నకు వచ్చే సందర్భులకు మాస్కు తప్పనిసరిగా ధరించాలని, శానిటైజర్ ఉపయోగించాలని, భౌతిక దూరం పాటించాలని పెద్ద ఎత్తున ప్రచార కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. బీచ్ సందర్భనార్థం వచ్చే సందర్భులకు కోవిడ్ నిబంధనలతో పాటు, స్వచ్ఛ సర్వేక్షణ నిబంధనలు పాటించి, చెత్తను ఎక్కడ పడితే అక్కడ వేయకుండా చెత్త డబ్బాలలో వేసి, స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో ప్రజలు అందరూ భాగస్వాములు అవ్వాలని తెలియజేస్తూ, జివిఎంసి నకు సహకరించాలని అవగాహన కల్పించారు.